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Ο λαός της πόλης
ΠΙΑΣΤΗΚΕ
0 “ΓΙΑΤΡΟΣ,, 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΣΟΥ

τιηά το Πολυτεχνείο
ΜΕ ΤΟ ΚΑΒΡΟΖΟΥΜΙ

ΜΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Συνελήφθη χθες ιβράδυ στον 
Πανασσό από άνδρες της Ασφά ί 
λείας Ηρακλείου ο ψευτογιατρός I 
Πέτρος Χουστουλάκης ο οποίος 
όπως είναι γνωστό διακήρυττε 
ότι θεραπεύει τον καρκίνο με τη 
χορήγηση διαφόρων βοτάνων 
(κσβροζούμι). Η σύλληψη του 
Χουστουλάκη όπως μας είπαν κά !

Σήμερα η εκταφή 
των αδελφών Μανουσάκη

ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΣΑ ΠΕΑΙΑΛΟΣ
Απαντήσεις σε ερωτήματα 

που έχουν τεθεί από την Πολι­
τική Αγωγή και παραμένουν α­
ναπάντητα μετά την ολοκλήρω­
ση της προανακριτικής διαδι­
κασίας κι ενώ βρισκόμαστε στη 
φάση της κύριας ανάκρισης, α­
ναμένεται να δοθούν σήμερα το 
μεσημέρι στη διάρκεια της εκ-

-Ενώ οι φοιτητικές ΚΊνηταποιή 
σεις, με αίτημα την αντιμετώπι­
ση των προβλημάτων της εκπαί 
δευσης, βρίσκονται στην κορύ­
φωσή τους, ιαποδεικνύοντας — 
εκτός των -άλλων — ότι τα ορό 
ματα της γενιάς του Πολυτεχνεί 
ου παραύένσυν ολοζώντανα, ολο 
'κληρώνονται σήμερα στην πόλη 
μας οι 'εκδηλώσεις νια τα 14χρό 
νια από την -εξέγερση του Πολύ 
τεχνείου.

Στις 6.30' περίπου το απόγευ 
ιμα θα ξεκινήσει η μεγάλη πορεία 
του λαού το-υ ‘Ηρακλείου από τα 
Λιοντάρια-, -η οπΌία μέσω των 
-κεντριικών δρόμων θα καταλήξει 
στο ΙΜ'γηιμέίΟ του Άγνωστου 
Στρατιώτη στην πλ. Ελευθερίας. 
(Εκεί οι -εκπρόσωποι της Συντονι 
στνκής ιΒπιτρ-απής των φοιτητι­
κών 'και σπσυδαστί'κών συλλό­
γων θα 'καταθέσουν στεφάνι .

-Νωρίτερα, στις 6 μ.μ. στην αί 
θουσα της 'Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου ιθα νίναυν ομιλίες από 
τη Σ.Ε. ·κ-αι άλλους φορείς, ενώ 
θα δΊάβα-στούν και χ-α-ιρετιστίή- 
-ρια. Πριν ξεκΊ-νήσει η πορεία θσ 
εγκρι-θεί ψήφισμα-.

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΔΙΗΜΕΡΟΥ

Οι εκδηλώσεις για να τιμηθεί 
η 14η επέτειος της εξέγερσης του 
Πολυτεχνείου άρχισαν το πρωί 
της Κυριακής με προβολή της 
ιΚιν)φικής ταινίας «Γουρουνίσια 
χρόνια».
~ Χθες το απόγευμα έγινε στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου μουσική εκδήλωση και 
στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε 
ανοι-κτή συζήτηση με θέμα: «Ει­
ρήνη - Ένοπλες Δυνάμεις - Πο­
λυτεχνείο».

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΤΩΝ Ε.Κ. ΚΡΗΤΗΣ

Τα ιΕ.(Κ. της Κρήτης που συνε 
δρί-ασαν την Κυριακή το πρωί 
στο Ρέθυμνο εξέδωσαν την ακό 
λουθη διακήρυξη υε την ευκαιρία 
της σημερινής επετείου.

«Τα Εργατικά Κέντρα Κρήτης 
σαν ελάχιστη προσφορά στη θυ 
σί-α των -αγωνιστών του Πολυτε 
χνεΐου σΤέλνουν σήμερα (προ­
χθές) Κ5 Νοεμβρίου 1987 από το 
Ρέθυμνο ενωτικό, αγωνιστικό, 
δημοκρατικό χαιρετισμό -στους

μαθητές, σπουδαστές, φοιτητές ί 
και ολόκληρη τη νεολαία της πα 
τρίδας μας.

θεωρούμε τη νεολαία τη φυ 
σικό -κληρονόμο -αυτού του ιστό 
-ρΐ'κού πατριωτικού ξεσηκωμού 
και με αυτή την έννοια δίνουμε 
την υπόσχεση ότι η εργατική τά 
ξη της Κρήτης δεν θα πάψει ποτέ 
να αγωνίζεται για την κ-ατάκτη 
ση και 'καΤοχύ'ρωση των στόχων ι 
του Πολυτεχνείου.

-Ο κοινός αγώνας για ειρήνη,
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην σελίδα

Στο Πανεπισιήμιο Κρήτης

6

τοικοι του Πανσσσού έγινε μετά ’ ταφής και διενέργειας νέας νε- 
οπό επώνυμη καταγγελία, σύμφω κροψίας - νεκροτομής στα πτώ-
να ιμε την οποία είχε δωμάτια τα ι 
οποία ενοίχιαζε σε ασθενείς που < 
τον επισκεπτόταν αντί του πο- ' 
σαύ των 20.000 δρχ. το μήνα1 ε- J 
νώ κάθε ιμέρα από· κάθε -ασθενή ’ 
που τον επισκεπτόταν το ποσό 1 
των 6.000 δρχ για τα1 'βότανα 
που του έδινε. Σύμφωνα- με τις 
ίδι-ες πληροφορίες στο σπίτι του 
Χουστουλάκη βρέθηκε ένα πιστό 
λι, ενώσυν-ελήφθη και ένας από 
τους γιούς του. Ο ψευτογιατρός 
ανακρινόταν χθες τη νύχτα στην 
Ασφάλεια βάση των πληροφορ-ι 
ών που υπήρχαν.

ματα των δολοφονημένων Κώ­
στα και Φωτεινής Μανουσάκη.

Την πραγματογνωμοσύνη θα 
κάνουν — όπως έχει γράψει η 
«Π» — ο καθηγητής Ιατροδι-
καστικής του Πανεπιστημίου
Κρήτης κ, Μανόλης Μιχαλοδη- 
μητράκης και ο ιατροδικαστής 
Αθηνών κ. Νίκος Λευκίδης.

Το αίτημα για εκταφή και 
νέα εξέταση υπέβαλε, όπως εί­
ναι γνωστό, η οικογένεια των 
δολοφονημένων, θεωρώντας ότι 
η νεκροψία που έκανε ο κ. Φρα- 
γκούλης το ίδιο βράδυ του φό­
νου είχε <<κενά».

Πιο συγκεκριμένα δεν ανα­
φερόταν σ’ αυτήν αν ανευρέθη- 
καν στα πτώματα σκάγια, γε­
γονός που προκάλεσε πολλά 
ερωτηματικά.

Παιράλληλσ η ύπαρξη τεσσά­
ρων τραυμάτων, με την από­
σταση βολής (από 0,50—2,50 
μ.) στα δύο πτώματα, εκ των 
οποίων τα τρία είναι από 2,5 
— 4 εκατοστά ενώ ένα τέταρτο 
είναι διαστάσεων 13X10, δη­
μιούργησε αμφιβολίες στο κα-

τά πόσον χρησιμοποιήθηκε το 
ίδιο όπλο σ’ όλες τις περιπτώ­
σεις κι αν τελικά ήταν μόνος 
του ο Καρυωτάκης ή είχε συνερ 
γούς. Την τελευταία αυτή άπο­
ψη ενισχύει το γεγονός ότι το 
τραύμα που έφερε η Φωτεινή 
στην αριστερή ωμοπλατιαία 
χώρα έχει διασπορά σκαγιων 
σε ακτίνα 0,15 μ., το οποίο 
είτε προκλήθηκε από απόστα-
ση 
με 
νη 
κό

βολής πάνω των 8 μ. είτε 
όπλο που είχε κομμένη κάν- 
και φυσικά ήταν διαφορετι- 
απ’ αυτό του Καρυωτάκη.

Υπενθυμίζεται ότι η εκταφή 
γίνεται μετά αττό ομόφωνο 6ού 
λευμα του Συμβουλίου Εφετών 
Κρήτης.

ΜΕ ΒΑΣΗ ΠΕΜΤΈ ΕΡΓΩΝ
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ΣΕ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΣΧΟΛΟΝ
ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΝ 01 ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Με καταλήψεις αποφάσισαν 
χθες να συνεχίσουν τον αγώνα 
τους οι φοιτητές των σχολών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης που 
λειτουργούν στο Ηράκλειο. Ή­
δη με χθεσινοβραδυνές αποφά­
σεις των γενικών τους συνελεύ­
σεων καταλήφθησαν χθες τα

ΔΙ’ Α5ΗΜΑΝΤΟΝ ΑΦ( ΡΜΗ ΚΑΙ ΠΑΛΙ

Σννοδοι άρρωστου

κτύπησαν
ΤΑ ΜΕ5ΑΝΥΧΤΑ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Για μια ακόμη φορά γιατρός 
του Βενιζέλειου Νοσοκομείου έ­
πεσε θύμα θερμόαιμων συγγε- 
νών αροώστου, οι οττοιοι τον

ενώ, σύμφωνα με πληροφορίες, 
σήμερα θα επισκεφθεί το Βενι- 
ζέλειο και η Νομάρχης Ηρα-
κλείου κ. Χαρά Αθανασάκη

ΑΠΑΓΧΟΝ1ΣΤΗΚΕ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

ir Ηξης

γρονθοκόπησαν, του προξένη- । 
σαν εκδορές στο λαιμό, τον α­
πείλησαν και τον έβρισαν. Θύ­
μα αυτή τη φορά είναι ο κ. Η- 
λίας Σανίδάς, ειδικευμένος 
λίας Σανίδάς, ειδικευόμενος 
στη Β' Χειρουργική, ο οποίος 
δέχτηκε την επίθεση το βράδυ 
του Σαββάτου και ενώ εφημέ­
ρευε στα έκτακτα εξωτερικά ια­
τρεία του Νοσοκομείου. Μετά 
απ’ αυτό το επεισόδιό, που έρ­
χεται να προστεθεί σε αρκετά 
άλλα παρόμοια γεγονότα που 
έχουν γίνει στο Βενιζέλειο, με 
σοβαρότερο την δολοφονία του 
θυρωρού Μανόλη Κλάδου στις 
30 Μαρτίου 1987, οι γιατροί . 
του Ιδρύματος πραγματοποι­
ούν σήμερα τρίωρη στάση ερ­
γασίας από τις 11 π.μ. έως 
τις 2 μ,μ., ζητώντας επιπλέον 
την πληρωμή των εφημεριών

Μιχαηλίδου, ενώ οι γιατροί έ­
χουν προγραμματίσει Γενική 
Συνέλευση.

Στο μεταξύ ο γιατρός Ηλίας 
Σανίδάς, που δέχθηκε την επί­
θεση, υπέβαλε μήνυση στους 
πρόεδρο και διευθυντή του Βε- 
νιζέλειου, κ.κ. Χελιδώνη και Βι- 
τώρο, για την έλλειψη προστα­
σίας, καθώς επίσης και στους 
δράστες.

Ο ΓΙΑΤΡΟΣ
ΜΙΛΑ ΣΤΗΝ «Π»

Σήμερα 

κυκλοφορούν 

στο κέντρο τα

Μονά
(1,3,5,7,9)

Ο κ. Ηλίας Σανίδάς περιέ­
γραψε ως εξής το περιστατικό 
στην «Π»:

«Το βράδυ του Σαββάτου δη- 
μιουργήθηκε επεισόδιο ανάμε­
σα σε μένα και τους δύο συνο­
δούς μιας ασθενούς, οι οποίοι 
δεν θέλησαν να συμμορφωθούν 
με τους κανόνες του νοσοκο­
μείου περί σειράς προτεραιό­
τητας, τη στιγμή που η κατά­
σταση της ασθενούς που συνό­
δευαν δεν ήταν τέτοια που να 
δικαιολογεί την κατάργηση της 
προτεραιότητας. Την ίδια στι­
γμή μέσα στα εξωτερικά ια­
τρεία βρισκόταν μια ασθενής 
με αιμορραγία κιρσών οισοφά­
γου και της οποίας η ζωή κιν­
δύνευε άμεσα. Οι συνοδοί της 
πρώτης αρρώστου, προκλητικοί 
και βρισκόμενοι σε κατάσταση 
μέθης, κατά την κλινική 
εμπειρία, παρά τις δικές

συστάσεις και μιας συναδέλ­
φου γιατρού, με απωθούσαν και 
με τραβούσαν από τα ρούχα, 
αρνούμενοι να βγουν έξω από 
το ιατρείο. Δεν υπήρχε, ως συ­
νήθως, κανένας από τη διοίκη­
ση του νοσοκομείου εκεί για 
να δώσει μια λύση και για να 
με 'Προστατέψει. Οι προσπά­
θειες του θυρωρού δεν απέδω­
σαν κι έτσι αναγκάστηκα τε­
λικά να ζητήσω βοήθεια από 
τους συγγενείς της δεύτερης 
ασθενούς που αιμορραγούσε, 
για να μπορέσω να τους βγά­
λω έξω. Αργότερα και αφού 
εξυπηρετήθηκε η ασθενής με μι­
κρό τραύμα στο πόδι από πιά­
το, οι συνοδοί της με ξαναπρο- 
κάλεσαν και με απείλησαν. Φυ­
σικά, λόγω ψυχολογικού στρες 
απάντησα κατάλληλα. Αμέσως 
μου επιτέθηκαν και οι δύο, δέ­
χθηκα μια γροθιά στο πρόσω­
πο και γρατζουνιές στο λαιμό, 
με αποτέλεσμα να γλιτώσω τε­
λικά μετά από παρέμβαση άλ­
λων συναδέλφων και επισκε­
πτών. Το τραγικό σ’ αυτή την 
περίπτωση είναι ότι μετά το 
επεισόδιο αυτό η εφημερίά μου 
συνεχιζόταν και ενώ η κατά­
στασή μου δεν ήταν τέτοια που 
να μου επιτρέπει τη σωστή 
άσκηση των καθηκόντων μου».

'Οπως μας είπε ο κ. Σανίδάς 
ο ένας από τους συνοδούς λέ­
γεται Γιώργος Καρπούζας και 
μένει στην οδό Μπεντεβή.

Κ.Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

τμήματα Φυσικού και Ηλεκτρο­
νικών Υπολογιστών, ενώ οι φοι­
τητές του Μαθηματικού Τμή­
ματος συνεδρίαζαν μέχρι αργά 
το βράδυ με κύριο θέμα την 
κατάληψη, επίσης, της σχολής, 

Οι φοιτητές, παράλληλα, α­
ποφάσισαν να γίνονται συνε­
λεύσεις κάθε τρεις μέρες προ- 
κειμένου να συζητούν για την 
πορεία των κινητοποιήσεων και 
την μορφή που θα έχουν. Στο 
μεταξύ αυτή τη βδομάδα θα γί­
νουν συνελεύσεις και στις υπό- 
λοιπές σχολές του -Πανεπιστη­
μίου καθώς και στις σχολές 
του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου, προκει- 
μένου ν’ αποφασιστεί ο τρόπος 
των κινητοποιήσεων. Την ερ­
χόμενη Πέμπτη το απόγευμα 
θα πραγματοποιηθεί, με αφορ­
μή τα επεισόδια που έγιναν την 
περασμένη Παρασκευή στην Α­
θήνα ανάμεσα στους φοιτητές 
και τα ΜΑΤ, συγκέντρωση δια­
μαρτυρίας στα Λιοντάρια με 
τη συμμετοχή και των Λυκείων 
της πόλης. Επίσης προγραμμα­
τίζεται να πραγματοποιηθεί 
στις 25 Νοεμβρίου πανεκπαι- 
δευτική συγκέντρωση με τη συμ 
μετοχή φοιτητών, σπουδαστών, 
μαθητών, καθηγητών και μελών 
ΔΕ Π.

ΔΩΡΑ
Για γόμους και 

γιορτές
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ 
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ 
ΚΕΡΑΜΙΚΑ
ΜΗΝΑΣ ΤΞΡΖΑΚΗΣ

Καρτερού και Αμισού 5
Τηλ. 284106

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Απαγχονισμένος μέσα στο λου ’ 
τρό του σπιτιού του στην οδό 
Φιλιππουπόλεως 2, (βρέθηκε από 
το συγκάτοι-κό του το βράδυ 
του Σαββάτου ο 22χρονος σπου 
δαστήςτου ΤΒΙ Ηρακλείου Δημή 
τρης Ατσσς. Κατά την Αστυνο­
μία ο σπουδαστής είχε ψυχολο 
γι«ά προβλήματα και αυτσκτόνη 
σε. Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Τάξης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

της Κρήτης ηπδτα Ε.Κ
ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Ρί ΘΥΜΝΟ

Ολοκληρωμένη πρόταση, που 
στηρίζεται σε πέντε βασικές 
«δέσμες» έργων και αφορά την 
ανάπτυξη της Κρήτης, συγκρό­
τησαν τα πέντε Εργατοϋπαλ- 
ληλικά Κέντρα του νησιού στη 
διάρκεια της σύσκεψης που 
πραγματοποιήθηκε προχθές στο 
Ρέθυμνο. Η προσπάθεια για την 
ανάπτυξη θα πρέπει να ξεκι- 

' νάει, σύμφωνα με τα Ε.Κ., από 
I την προσπάθεια υλοποίησης

— Ο κ. (Ευάγγελος Εμμ. Φαλ 
κώνης 'κατέθεσε στα γιραφεία 
μας ιδρχ. 3000 στη μνήμη της 
ιμήτέρίας του Μαρίας με τη συμ 
πλήρωση 10 χρόνων από του 
θανάτου της για την Εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων,

— Ο Σύλλογος Υπαλλήλων 
των Μινωικών Γραμμών κατέθε 
σε στα γραφεία μας διρχ. 5000 
στη μνήμη (Κυριακής Δρακάκ-η 
για το (Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.

-—Ο κ. (Ελευθέριος και η κ. Γε 
-ωργία (Μαύρου δ ή κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δ.ρχ. 10.000 στη 
μνήμη της αδίλφήςτων Ιωάννας 
ίΚασσιμάτη με τη- συμπλήρωση 
40 ημερών από του θανάτου της 
για το- Γηροκομείο Η-ρακλεί-ου·

των παρακάτω έργων:
— Ολοκλήρωση του βόρειον 

οδικού άξονα και ο άμεσος προ 
γραμματισμός για το ξεκίνημα 
των εργασιών διάνοιξης του νό­
τιου οδικού άξονα.

— Άμεση αντιμετώπιση «με­
σοπρόθεσμου χαρακτήρα» του 
ενεργειακού προβλήματος του 
νησιού με την λειτουργία ερ­
γοστασίου παραγωγής ηλεκτρι­
κού ρεύματος και παράλληλος 
προγραμματισμός για οριστι­
κή του λύση.

— Ταχύρρυθμη και πλήρη 
αποπεράτωση του πανεπιστη­
μιακού νοσοκομείου Κρήτης.

— Αναβάθμιση του Παντπι- 
στημίου και Πολυτεχνείου Κρή­
της σύμφωνα με τις υπάρχου- 
σες προδιαγραφές.

— Χωροθέτηση περιοχών σε 
συνεργασία Ε.Κ. Κρήτης, ΥΠΕ

και πρέπει να κορυφωθεί για 
να φύγουν οι βάσεις από το 
νησί και τη χώρα μας με τη 
λήξη της συμφωνίας το 1988,

Η ισόρροπη ανάπτυξη με βά­
ση τις υπαρκτές ανάγκες του 
κάθε νομού αποτελεί για τους 
εργαζόμενους απαραβίαστη αρ- 
χή·

Είναι ανάγκη των καιρών και 
έχουμε ευθύνη να προσπαθή­
σουμε όλοι μαζί για μια ανά­
πτυξη χωρίς υποκειμενικά κρι­
τήρια και τοπικιστικές τάσεις.

Με αυτή την έννοια απευθύ-

νουμε έκκληση σε όλες τις ερ­
γαζόμενες κοινωνικές δυνάμεις 
του νησιού για συσιτείρωση 
και διαρκή συνεργασία πάνω 
σ’ αυτό το επίκαιρο και σοβά- 
ρό θέμα. Αναγνωρίζομε τις δυ­
σκολίες και τα προβλήματα. 
Όμως οι σημερινές ανάγκες 
του τόπου είναι τόσες και τέ­
τοιες που απαιτούν την κοινή 
προσπάθεια όλων μας.

Είμαστε αποφασισμένοι να 
συνεχίσαμε όλα μαζί τα Ε.Κ. 
χωρίς διακοπές και φρεναρί­
σματα τον κοινό αγώνα.

ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ!...
(Αφιέρωση: Στην Ελληνϊδα ΜΑΝΑ που γέννησε του ΠΟΛΥ­
ΤΕΧΝΕΙΟΥ τους ήρωες, και σε όλες τις μανάδες της Γης, που 
βύζαξαν και βυζαίνουν τους μαχητές της Δημοκρατίας).

Π:',5ί ,-ου! Χρόνους 'Πέντε σε θρηνώ.
Ήντα ξεδιάλεξα πάίιδί you με το θρήνο.
Τον πόνο wu μονάχα θ’ απαλύνω
κάθε Νοέμβρη στης γιορτής το σηκωμό!

Στα 'κόλυβά σου σπλάχνο μου εχτές, 
-καθώς πασπάλιζα με ζάχαΐρι.ΐκ-αι ικάδιο, 
-σε είδα στο γραφείο σου το άδειο 
όραμα τρυφερό -και να μου- λες:

— Μάνα! ΙΕ-ίΐπές πα.δί μου-, γιατί κ-λαις.
Μάνα! Μίέ-ρα- μεγάλη ξημερώνει.
Κι όμως, μου -καμακώνουνε οι Πόνοι 
παιδί μου, της καρδιάς μου τις άληγές.

για ανάπτυξη λαϊκής 
Να απαλλοτριωθούν 

Ο.Ε.Κ. αυτές οι ττεριο- 
τα βασικά έργα υπο-

ΧΩΛΕ 
στέγης, 
από τον 
χές και

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλλευ' 
(Λάσου) θηλυκός, στις 4- 
11-87 στον οποίο έχει γι 
νει στείρωση, χρώματος 
κανελλί - άσπρο. Ο σκύ­
λος είναι υπό θεραπεία. 
Αμοιβή 40.000 δραχμές. 
Τηλ. 283337, 230706, 282 
010.

(Δ354)

ΓΕΡΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΓϋΧΕΙΡΗΕΕΙΣ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΡΤΡΥΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΙΙΗΓΜΙΟΝ ■ ΒΟΟΡΙΪΠ 

« ΟΕΜΕΛΙΟΣΕΟΝ
I ΜΕΤΡΟ X 35 ΒΑΘΟΣ

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ
Φ 250-8! 6 & 250-822

Made

SIEMENS
ΙΟήμερο γνωριμίας από 17)11)87 — 26)11)87 

νέων συσκευών SIEMENS (.)
Σε νέες συμφέρουσες τιμές!!!

Γνωρίστε από κοντά την υψηλή τεχνολογία των 
συσκευών SIEMENS, και αρπάξτε την ευκαιρία, 
να τις κάνετε δικές σας, τώρα, σε συμφέρουσες 
τιμές.

Εγκαίνια Καταστήματος «LEO CARELL» 

Η ΓΝΩΣΤΗ ΦΙΡΜΑ ΠΛΕΚΤΩΝ

«LEO CARELL»
σας προσκαλεί αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 18-11-87 

το απόγευμα, στα εγκαίνια του μαγαζιού της 

στο Ηράκλειο, οδός Καντανολέων 9 (έναντι ΟΤΕ,

πάρκο θεοτοπούλου).

Σας περιμένουμε για ένα ποτό και για να σας 

δείξουμε τα καινούργια μας σχέδια και χρώματα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

ΝΕΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΕΣ
ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ ΑΝΤΙΚΑΣ
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 4

8C

"‘'f'

δομής, να προβλέπονται τα κον 
δύλια από τις δημόσιες επενδύ­
σεις.

Στην απόφαση που εκδόθηκε । 
μετά τη σύσκεψη υπογραμμίζε­
ται :

«Ο χαρακτήρας της ανάπτυ­
ξης για την οποία θα παλεύει ( 
στο εξής αδιάκοπα η Εργατική .' 
Τάξη της Κρήτης, πρέπει να 

! τοποθετηθεί στο κέντρο του εν­
διαφέροντος τα συμφέροντα και 

’ τις ανάγκες του εργαζόμενου 
λαού.

ί Θεωρούμε την αναπτυξιακή 
! μας πρόταση άρρηκτα δεμένη 
' με τα ζητήματα της ειρήνης και 
ί της εθνικής ανεξαρτησίας.
1 Ο αγώνας κατά των ξένων 

στρατιωτικών βάσεων μπορεί

Σωστές καί

5ΙΟΠΥΡΗΛ 
ViOPYRIL

12*τή napw

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΊΓΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

Παιδί μου! Μα δεν πόθανες θαρρώ. 
Να! Τωρα-δά σχολνάς απ' το σκολείο. 
Πότε θωρώσε στο ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 
και στα βυζιά μου1 μια σταλιά μωρό.

Παιδί μου! Της ψυχής μου η στοργή 
αίμα και γάλα εί-ναι ζυμωμένη.
Γάλα για να .βυζαίνουν αντρειωμιένσι 
κι αίμα για των αγώνων την κραυγή.

Σαν του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ τη φωτιά 
'κέντησε η φλόγα μέσα μ-ου παιδί μου. 
Τη φλόγα ετούτη χάνω προσευχή μου 
γονατιστή 'μπροστά στη λευτερί’ά.

Μεγάλο Κάστρο 17 του Νοέμβρη 1987
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΡΑΤΣΕΑΣ

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΜΕ 1100 Τ.μ.

Εισαγωγές
' ■ ·1 ?

;> > niim
ο

ΥΛΟΥΡΓΙΚΑ
μειωυηρες

αγροτικά

μηχανήματα 
ουνεργ^^^

εΡΥαλειο 
υλικά

δ

δ

Μ 
CM

η

CM 
CM

Ειδική παρουσίαση, και κλήρωση Δώρων 
Πέμπτη 26)11)87 στις 6,30 μ.μ.

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ Α.Ε.

Εβανζ 59 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Παράλληλος 1821) Δερμιτζίδικα

Ευχαριστεί την πολυπληθή πελατεία του, γνω­
στοποιώντας την συνέχισιν των προσφορών 
του σε Έπιπλα, Πίνακες, Πορσελάνες, Φωτιστικά, 
Κ α θ ρ έπτες, Μ ι κ ρ οαντ ι κεί μ ενα.

Το Κατάστημά μας ουδεμία σχέση έχει με τις 
εκάστοτε Δημοπρασίες που γίνονται στην πόλη 
μας.

ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ -

Γ. & A. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ O.E

ΛΙΑΝΙΚΗ

Διπλ. Μηχανικοί
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ^ΕΜΠΟΡίκΗ;,χ ...

Κεντρικά Γράφεία: Πλ. Δαοκαλογιαννη TLX 2621.15
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ (081) 2251 14 - 282567
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ΖΒΛΙΑΑ 1 ’ «ΠΑΤΡΙΕ» Τρίτη 17 Γ^οερβρϊου 1987

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Δημήτριος Βακαουνόκης
Γεωπόνος - Ερευνητής
Ειρήνη Π. Χατζηαδάμ 

ετέλεσαν τους γόμους των 
περασμένο Σάββατο στον

το: 
Μη-Ι

τροπολιτικό Ναό Χανιών. Παρά ; 
νυμφος παρέστη ο κ. Κονταξής, I 
γεωπόνος. Στο ταιριαστό ζευγά 
ρι ευχόμαστε κάθε ευτύ^ςία.

Οι συγγενείς και φίλοι I

©ΕΑΙΜΤΑΟ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι μάγισσες του Ηστγουικ 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Φωτιά στη φωτιά 
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Το ζευγορι των παρανόμων 
«STUDIO»
Ο αποχαιρετισμός 
«ΟΡΦΕΑΧ» 
Ερωτική έξαρσή 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Βίος και πολιγία

Τί έργο βο διαλέξετε
Τρίτη 17 Νοεμβρίου 1987

Γνωστοποιείται σύυφωνα υε
το άρθοο 1369 του αστικού κώ

Οπως τα βλέπω

ΚΡΕΒΒ4Τ0ΜΑΝΤΙΝΑΔ0Λ0ΓΗΜΑΤΑ
Του

Ο Μιχάλης Λυριτσάκης του
■ριλάορ «οι της Ελένης το

Χα
Υϊ-

νος Μανουάς*η που γεννήθηκε 
στις Αρχάνες και κατοικεί στο 
Ηράκλεια και η Ανδριανάκη Κλε 
άνθη του Εμμαν- και της Σοφί 
ας το γένος Πσπαδοκωστόκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντ-ρευτούν 
και ο γάμος ©q γίνει στο Ηρά­
κλειο,

Ο ΧαΊ'δάκης Αναστάσιος του ί 
Ανσστασίου -και της Αθήνας το' 
γένος Χατζη-ιωαννίδου που γεν­
νήθηκε στην Τερπνή Σερρών και 
'κατοικεί στο Ηράκλειο και η Σπυ 
ριδάκη Χαρίκλεια του Σάββα και ΐ 
της 'Πελαγίας το γένος Καμπιτά ΐ 
κήπου γεννήθηκε στις Κάτω Ασί 
τες και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν καί ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Βρεττός Νικόλαος του Κων) 
νου και της Πάτρας το γένος 
Ντάγκινη που γεννήθηκα στο Νε 
οχώρι και υένεΊ στο Ηράκλειο 
και. η Παπαδοπούλου Καλλιόπη 
του Βλάσσιου και της Ειρήνης 
το γένος Παπαδάκη πουγεννήθη 
κε στο Αιγάλεω και οένει στο Η- 
■ράκλείΌ πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Φαιδρός Κίμων του Στυλια 
νού ικαι της Σεβαστής το γένος 
Ψιλλάκη που γεννήθηκε και κα- 
τοκεί ιστό Ηράκλειο «οι η Κρι- 
τζαλάκη Μαρία του Εμμανουήλ 
και της Αργυρώς το γένος Φα- 
νουρσκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκ'είταΊ 
να· παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γιώργρς Μαράκης του Κων) 
νου και της Ευαγγειλίιας το γένος 
Σωμαράκη που γεννήθηκε στην 
Ανώπολη Πεδιάδος και κατοικεί 
στο ιΗράικλειο και ή Λένα Βασι- 
λάκη του Γεωργίου και της ιΜα- 

; ρίας το γένος Μουρτζάκη που.
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά ί 
κλειο πρόκειται' να παντρευτούν ί 
κοι ο γάμος θα γίνει στο Ηρά-; 
κλειο.

Ο Σηφάκης Μανόλης του Πα- ’ 
ναγιώτη και της Ευφροσύνης το 
γένος Βασιλάκη που γεννήθηκε 
<και 'κατοκεί στο Ηράκλειο και η 
Αθηνά ΑΤλαμάκη του Κων)νου 
κσι της Ελένης το γένος Κουκάκη 
που γεννήθηκε στη Σητεία και : 
ίκατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μαυράκης Μιχαήλ του Αν­
τωνίου - ιΠαύλαυ κα ι της Ανα- 
στασίας το γένος Βαμβάκου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο κα ι η Νάση Άννα του Δη 
μητριού και της Ευαγγελίας το 
γένος Χρήστου που γεννήθηκε 
στην Πρέβεζα και κατοικεί στην 
Αθήνα πρόικειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θαι γίνει στο Η 
ράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Παπαδάκης Κων)νος του 
Δη μητριού και της Μαρίας το 
γένος Αγριμανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρτίνο SEIDL του ΙΚαρλ και 
της Γκέρντσ το γένος SEIDL 
που γεννήθηκε στην Κολωνία και 
κατοικεί στο Μόναχο πρόκειται 
<να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στη Γερμανία.

Ο Φιλίππου Δημήτριος του 
Κων) νου και της Μάρθας το γέ 
νος Ματκάρη που γεννήθηκε 
στην Ολυμπιάδα Κοζάνης και μέ 
νει στο Ηράκλειο και η Γιάννου 
Λίζα του Ανσστασίου και της Α­
θήνας το γένος Καρσβάνη που 
γεννήθηκε στην Ολυμπιάδα Κο­
ζάνης και μένει στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Λαμπράκης - θεοδωρίδου, 

λοκαιρινου 161.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

Κα

— Μπερνιδάκης. Λεωφ; Χρυσο­
στόμου 24.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Καρκανάκη. θερίσου - Αστε-

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκαπιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 θέματα και βιβλία
7.40 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα

Φ ΚΑΛΕΣ ταινίες έχομε 
και την εβδομάδα αυτή, 
οι περισσότερες από τις 
οττοίες είναι αΖ ττροβο- 
λής.

«ΟΙ ΜΑΓΙΣΣΕΣ
ΤΟΥ ΙΣΤΓΟΥΊ Κ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ρουσίων 57.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:
-- Τρουλινού - Κάπλατζη, Μ.

Μουσούρου 20 (Απολλώνιο) 
— Χατζηδάκη . Χατζάκη, οδός 

1770 (ίπποκράτειο).

^•wMFPFv^vriPr
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— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

8.25
9.00
9.45

11.35
11.20
12.00

S.00

Μια ζωή όπως τη θέλω 
Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα 
Μανιάτισσα
Ο παραγγελιοδόχος 
ειδήσεις

2

Παιδική σειρά
Παθ)κά 
Χειρ)κό 
Ορθ)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά , 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

5.20- Κινούμενα σχέδια
- 5.30 Κα&σγκιόζης

6.00 Ειδήσεις
6.30 ΓαΥτανάκι
8.05 Έρευνα
8.50 Κιν)φικές στιγμές 73
9.30 Ειδήσεις

10.15 Αφιιέρωμα στο 
Πολυτεχνείο

11.05 Κιν)φικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΤΑ «μυστικά» στην ταινία 
αυτή έχουν σχέση με τρεις μο­
ναχικές γυναίκες, τρεις γυναίκες 
χωρίς άντρα, που, ανακαλύ­
πτοντας κάποια στιγμή πως έ­
χουν υπερφυσικές δυνάμεις, ζη­
τούν να τους παρουσιαστεί ο 
ιδανικός γΓ αυτές άντρας, ο άν­
τρας που θα ικανοποιήσει τις 
ανεκπλήρωτες και καταπιεσμέ­
νες σεξουαλικές τους επιθυμίες. 
Η παρουσία του βέβαια θα ξε- 
περάσει τα προσδοκόμενα, αλ­
λά και θα αναστατώσει την ή­
συχη ζωή της πόλης.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

αναγκαιότητα της προόδου. Ει­
δικότερα αναφέρεται στην υπο. 
χρεωτική εκκένωση ενός χωρι­
ού, που πρόκειται να σκεπα- 
σθεί από τα νερά ενός υπό κα­
τασκευήν φράγματος. Πρόκει­
ται για ένα τυπικό χωριό της 
Σιβηρίας, με ξύλινα σπίτια λα­
μπρά διακοσμημένα, που βρί­
σκεται σ' ένα θαυμάσιο τοπίο 
από δάση και λίμνες στις όχθες 
του ποταμού Άνγκαρα. Οι χω­
ρικοί διάγουν εκεί μια ζωή σύμ­
φωνα με μια πανάρχαια πα­
τριαρχική παράδοση.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΤΟ ΖΕΥΓΑΡΙ
ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
θνούς παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία με

διε.

άρ­
κετά σκηνοθετι-κά ευρήματα, 
στην οποία κάνουν μια αξιόλο­
γη ερμηνεία οι Εμίλιο Έστεβεζ 
και Ντεμί Μουρ. Εντυπωσιακά 
είναι και τα εξωτερικά γυρί­
σματα, ενώ η φωτογραφία εί­
ναι καταπληκτική.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

! BIOXHMIKH CE

«ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη, 
κής παραγωγής.

ρωσι-

τ
4 • ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Βελτιώσεις στις υπάρχουσες μονάδες

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ SHARP, 

• ΠΙΣΙΝΕΣ

— ΜπΊκογιαννάκης Γ., χεροπό- 
ταμος.
Γιόμελου Ελένη, Ν. Αλικαρ­
νασσός.

— Μαυράκης Μανόλης, Λεωφ. 
Κνωσού 12.
Κουμουλάς Γ., Λ. Σμπώκου.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μπουγαδάκης - Χαραλαμπά- 
«ής, Λεωφ, Ικάρου.

— Πανέρας Παν., θερίσσου 65.

ηλεκτρολογικα
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Αμανάκης Μιχαήλ, Λ. Κνω­
σού 4.

— Βαλτζάκης Αριστ., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

Ο Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
θα απσυσ.άσε: την Παρα 
σκευή και Σάββατο 20 
και 21 Νοεμβρίου 1987. 
Δέχεται 'κανονικά από την 
Δευτέρα 23-11-87 στο Ι­
ατρείο, Αγ. Μηνά 15 (Δί 
ιπλα στο ΙιΚΑ) 1ος όρο­
φος, τηλ. 289703.

1—5

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Δαφνών ευχαριστεί 
1) Την Χανιωτάκη Χρυσή χα του 
'Δημητριού δια την δωρεά της! 
100.000 δρχ. 2) Τον Χανιωτάκη ί 
Ιωάννη, Τα'ξίαρχο ε.α. δια τηνι 
δωρεά του 20.000 δρχ. εις μνή ι 
μη Ιατιρού Μικροβιολόγου Μα-ί 
■ρίας Χανιωτάκη - Δεκόυλου.

ΐΚλεί'σα ρχάκη ς Γρηγόρ ι ος 
Ιερεύς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκ<λη.σ'οστ>·κό Ορφανοτρο 
φείο «Ο Άγιος Μηνάς» 1. Αρχιε 
πΐόκοπής Κρήτης, ευχαριστεί 
τους:

1) Ενορία Ευαγγελισμού Πεδιά 
δος δια την δωρεάν των 5000 
δρχ.

2) Τον αιδεσεμ. 'Νικόλαον Μα- 
ραγκάκη Δό την δωρεάν 5000 
δρχ. εις μνήμην Γεωργίου Φερε 
τζσκη.

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός 
Ενδοκρινολόγος

Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β’ 
Εφορία) Ηράκλειο.

Τηλ. 285-110
Δέχεται καθημερινά: 
08.30—10,30 το πρωί

εκτός Τετάρτης.
1—25

«ΑΕΤΟΡΙΑ
01 ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΙΚ 

Με τον Τζακ Νίκολσον

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Η ταινία της χρονιάς 

ΤΟ ΖΕΥΓΑΡΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ 
Με τον Εμίλιο Εστέβεζ, και τηνΝτέμι Μουρ

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,20 — 10,40 μψ.

Εβδομάδα σύγχρονου Σοβκτί'κού Κιν)φου με την ταινία 
Ο ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

Σκηνοθεσία Ελεμ Κλίμωφ. Στεφάνιο Στανιούτα, Αλεξέι 
Πετρένκο.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΗ ΕΞΑΡΣΗ

Η σημερινή μου ποίηση είναι 
γραμμένη στο κρεβάτι — βε ά­
ξονα το μικρό επεισόδιο που 
μου προκάλεαε το ζάχαρο μα 
και την απέραντη αγάπη που 
έδειξαν για μένα οι συμπολίτες. 
Εγραψα σιγά-σιγά αυτές τις 

μαντινάδες. Οι ευχαριστίες μου 
προς όλους είναι , μεγάλες. Το 
ξαναγράφω, γιατί μου φαίνεται 
πολύ δύσκολο να μπορέσω χω­
ριστά στον κάθε ένα να εκφρά- 
σω τις ευχαριστίες μου.

Με χτύπησε το ζάχαρο, 
με σχετική μανία 
και είδα πόσο μ εκτιμά, 
αυτή η κοινωνία.
Ευχαριστώ τους φίλους μου, 
με όλη την καρδιά μου, 
ακόμη η γυναίκα μου, 
και όλα τα παιδιά μου. 
Τι να τα κάμεις τα λεφτά, 
και τα μεγάλα πλούτη, 
όταν δεν είσαι υγιής,

Kgiotq ΠΕτρόττουλον
εις τη ζωή ετούτη.
Ποτέ μου δεν εκτίμησα, 
ττλούτη και περιουσία, 
ήθελα να’χω -πάντοτε, 
ατομική αξία.
Οι παλαιοί το λέγανε, 
καλιά να σ’ αγαπούνε, 
οι άνθρωποι που ζεις μαζί, 
παρά να σε μισούνε.
Αυτό ναι γράδο γνήσιο, 
από παλιούς ανθρώπους, 
που είχανε φιλότιμο, 
και ανθρωπιά, και τρόπους. 
ΓΓ αυτό και εγω ακολουθώ, 
τα έθιμα εκείνα, 
που οι χωριάτες έστελνα, 
μάθημα στην Αθήνα.
Ακόμη οι ίδιοι λέγανε, 
μια άλλη μαντινάδα: 
στον ασκιανό να κάθεσαι, 
και όχι στη λιακάδα.
Στον ήλιο όλα φαίνονται, 
πως έχουνε αξία, 
μα σαν τα φύγει μένουμε, 
με δίχως σημασία.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΜΑΡΙΑ ΚΟΜΗ - ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ
Συντ)χο Δασκάλα - Δημοσιογράφο — Ετών 79 

που πέθανε στην Αθήνα κηδεύομε σήμερα Τρίτη 17 Νοεμ 
βρίου ώρα 3 υ.υ. στο χωριό Καστέλλι Φουρνής Μεραμβέλ- 
λου. ‘Καλούμε σύγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Λένα Αρναουτάκη, Γιώργος και 
Ρίτσα Σφακιανάκη.
Το εγγόνια: Μαρία και Κωστής Αρναουτάκης, Νίκος, Γιάν­
νης Σφακιανά-κης;

• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ, 

• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

Τηλ. 280696 — 242225

Δρχ. 30

ΤΟ φιλμ αυτό είναι το 
το που προβάλλεται στα

πρ.ώ- 
πλαί-

ή 

ίΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Οτι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
οαγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και Υην αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα ιρωε το 
βιβλιάριο: -

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ

Τ.Τ. 15234 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. (01) 6846438

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Δρχ. 30
> 30
» 30
» 30
» 30
» 250
» 300

- 1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΠΧΗ...............
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ...
1 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .... ^
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κα 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

ΒΙΒΛΟΣ 
$ 
%

Γράψατε: «ΜΕΛΕΙ ΎΕΧ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπο», GR. 11S23 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Ιτελλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

τ χ ΚΗΔΕΙΑ
Ιον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό-, παππού 

και θείο

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

■ - -

•σια της εβδομάδας ταινιών του 
σύγχρονου σοβιετικού κινημα­
τογράφου. θα ακολουθήσουν οι 
ταινίες «Γράμματα ενός νεκρού 
ανθρώπου» και «Παρέλαση πλα­
νητών».

ΤΟΝ «Αποχαιρετισμό» έχει ί 
σκηνοθετήσει ο Ελέμ Κλίμοφ, ; 
ο οποίος πραγματεύεται το θέ- 1 
μα της αναστάτωσης της πα- ί 
ράδοσης και της φυσικής ισορ- ; 
ρσπίας από την υποτιθέμενη

Διπλωματ. Μηχανικοί 

Πείρα - Εγγύηση 

Μαυσώλου 140 (Αλικαρνασσός 

έξοδος ΒΙ.ΠΕ.)

ΚΑΡΑΜΠΕΤΗ ΑΓΑΠΑΝΤΙΑΝ
Φωτογράφος — Ετών 87

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 17 Νοεμβρίου 1987 και 
ώρα 11 π.μ. έκτου Ι.Ν. Αγ. Ιωάννσυ Αρμενικής εκκλησίας. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανκινε Αγαμπαντιάν.,
Τα παιδιά: Σέρκο και Κική Αγαμπαντιάν, Χραντ και Σόνια 
Μοφ-σεπιάν.
Η αδελφή: Βαρβάρα Αγαμπαντιάν.
Τα ί/γόν α τα ανήψια, -οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Τετάρτη 18 Νοεμβρίου καί ώρα 3,30 μ.μ. 

στο Νεκροταφεία Πατελλών ‘εννεάμηνο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και α­
δελφού

ETSH KOHDEPAALUKKOA 
JA ΟΡΡΑΤΤΑ KREETALLE
Hasse on Suomen suurin yksityinen matkanjarjestaia, 
joka ensi kevaSsta lahtien aloittaa lennot myos 
Kreetalle.

PaikaHinen agenttimme Vinitours etsii Hassen vie- 
raiden palvelemiseen kohdepaaHikkda ja kolmea 
opasta. Paapaikka on Hersdnissos. Kausi on maalisr- 
lokakuu.

Etsimamme henkilot ovat nuorekkaita, kielitaitoisia 
(taydellinen suomi, hyvS kreikka ja englanti seka 
mielellaan ruotsi), palvelualttiita, huumorintajuisia, 
pitkapinnaisia, ulospainsuuntautuvia, vastuuntuntoisia 
ja tyoteliaita. Aikaisempi kokemus palvelualalta on 
eduksi. Arvostamme myos Kreetan paikallistunte- 
musta.

Kohdepaallikon tulee pystya sujuvaan kirjalliseen 
suomenkieliseen tyoskentelyyn ja hanen tulee taltaa 
kirjanpidon alkeet.

Laheta yapaamuotoinen hakemus va/okuvan kera 
mahdollisimman nopeasti osoitteeseen:
Hassen Matkat, Lea Veijatainen,' Annankatu 12 A 20, 
SF-00120 Helsinki, Finland.

Haastattelut tehdaan ioppuvuodesta Kretkassa. Li- 
satietoja antaa Lea Veijalainen, puh. 358-0-648 281.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΓΓΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πήραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωριζετε ότι αλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά- 
Ομιλει το βιβλιάριο: Δρχ 30’

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

■

?■ . : :

‘ -Π*-.-.-.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΒΑΦΕΣ 
ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΓΓΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

Αμμοβολές - Πισαρϊσματα
I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΧΡίΣΤ. ΞΥΛΟΥΡΗ 16 (Παλιά KATEEE) Γιόφυρος 
Τηλ.: 251-707

ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ.

Καθαρισμός σκουριάς: Με αμμοβολή 
"Επισκευή αμαξώματος: Σύγχρονα μηχανήματα. 
Βαφή: Βαφές φούρνου ακρυλικές κ.λ.π.
Αντισκοριακή προστασία; Κερί.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Φιλικό περιβάλλον — Καλές τιμές.
Διαθέτουμε χώρο επισκευής και βαφής Τουριστ. Λεωφ)ων.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

2

ί,^αι χιλιά^ές άλλα είδη οε 6 ορόφους!.
ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ. 287206 - 283506

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ

^ΠΑΡΙΣΙ 
«ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
^ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΙΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
^ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ

ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΣΣΑΛΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΟΚΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031 /238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
24.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 39.000 68.000
24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 53.000 92.000
21.700 34.000 ΣΙΚΑΓΟ 47.000 72.000
21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 55.000 89.000
25.500 35.000 ΜΑΙΑΜΙ 55.000 92.000
26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 50.000 80.000
26.900 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 54.000 83.000
29.000 48.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 57.000 95.000
21.700 35.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 65.000 95.000
23.500 36.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 52.000 87.000
27.000 44.000 ΣΙΑΤΛ 63.700 99.000
20.500 34.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72.000
16.300 28.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.000 68.000
20.100 32.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000
21.000 29.000 ΡΙΟ 88.000 152.0-00
18.900 32.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.000
29.000 43.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 94.000 145.000

*JSOLAS TRAVEL

ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
και πα-ρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Παναγιώτα Φραντζεσκου.
Τα αδέλφια: Ευθυμία κα’ΐ Λουκάς Χατζηβασιλείου, Σταυ­
ρούλα και Νίκος Χατζημιχάλης, Μαρία και Ιωάννης Χασά­
πης.

Τώρα πια μπορείτε και σεις να μάθετε 

ΑΓΓΛΙΚΑ 
με το δικό σας VIDEO 

VIDEOSYSTEM
NEW CAMBRIDGE ENGLISH 

Τμήμα παραγγελιών: MAP. ΚΑΡΑΒΙΩΤΗ

ΔΟΥΚ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ 21 - ΧΑΛΑΝΔΡΙ

ΔΕΝ ΒΛΕΠΕΙΣ ΚΑΛΑ;
Πήγαινε στον Οπτικό ΝΙΚΟ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ. 

θα σε βοηθήσει για να λυθεί το πρόβλημά σου, 
με άριστες επιστημονικές γνώσεις.

Οι τιμές του, οι τιμιότερες όλων.
Ποιότητα, εσύ την διαλέγεις.

Μην καθυστερείς, πήγαινε αμέσως.

Ν. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος Οπτικός Ιταλίας.
Βρίσκεται στην οδό Αμάλθειάς 16 

(Πάροδος 1821, περιοχή Αγ. Μηνά) τηλ. 283826

Ναϊ, τώρα βλέπω καλλίτερα, ευχαριστώ.
Πάντα κοντά σας.

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Βιοτεχνία κατασκευής θερμαστρών καυσοξύλου και πριο­
νιδιού. Μεγάλη ποικιλία μπουργιά γαλβανιζέ - μαύρα - με- 
τάλλ - ανοξείδωτα - χάλκινα - εμαγέ. Όλα παραγωγής μου.

θερμάστρες πετρελαίου με μπουρί σε δέκα διαφορετικά 
σχέδια. Μασίνα πετρελαίου με φούρνο. Αερόθερμο πετρε­
λαίου. Το σέρβις και τα ανταλλακτικά γίνεται στη βιοτε­
χνία μας. Τιμές εργοστασίου. Πώληση χονδρική - λιανική.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 221768 και 258414.
Υποκ)μα Κρουσσώνα: τηλ. 711503.

1 
$

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ



Τρίτη 17 Νοεμβρίου 1987
OADM a

ΑπόΛντη επιτυχία, onjacicooe ο 2ος διεθνπς

ΒΑΡΑΙΝΟΠΟΝΝΕΙΟΣ
ΑΘΛΗΤΙΚ

/

·■

Δύο στιγμιότυπα από τον 2ο Διεθνή 
Βαρδινογιάννειο Μαραθώνιο. Δεξιά 
αθλητές και αθλήτριες λίγο μετά 
την εκκίνηση και αριστερά οι πρω- 
τεύσαντες μετά την απονομή.

/·>

'>

η·.·

ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΘΕΣΜΟΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ

Η Γιορτή Ποδοσφαίρου

ΜΟΡΟΒΟΝΙΟΙ ΟΡΟΜΟΣ
Πανελλήνιο Ρεκόρ Γυναικών

ΕΝΑΣ 24χρονος υποκελευστής του Πολεμικού Ναυτικού, που είναι αθλη­
τής του Α.Ο. Παγκρατίου, και μία τριεοετής φοιτήτρια της Γυμναστικής 
Ακαδημίας, που είναι αθλήτρια του Γ.Α.Σ. Ιλισσού, ήταν οι νικητές του 
2ου ΔΙΕΘΝΗ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ που εγινε 
την Κυριακή στην πόλη μας, στη μνήμη του ΠΑΥΛΟΥ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ, 
τον οποίο διοργανωσε με μεγάλη επιτυχία ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ. Ο λογος, 
νια τον Γ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ που ήρθε πρώτος στους Ανδρες με χρόνο 2 ω- 
ηες 27' 46 ' και νια την Δ. ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ που ήρθε πρώτη στις Γυναίκες, 
Εε ΧΡ0.0 2 ύρκΐν 22- «« πέτυχε ΝΕΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΡΕΚΟΡ. Το προ- 
ηγούμενο είχε η Μ. Πουλημένου με χρόνο 2 ώρες 55 44 Και οι δυο πρώ­
τοι νικητές έτρεξαν για πρώτη φορά σε μαραθώνιο, στην καριερα τους.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
ΣΤΟΝ αγώνα των 42.195 μέ 

τρων, που άρχισε στις 12,30 
το μεσημέρι με αφετηρία τα 
Μάλλια, πήραν μέρος 63 άνδρες 
και θ γυναίκες από τους οποί­
ους 14 αθλητές και 2 αθλήτριες 
ήταν ξένοι.

Ο τερματισμός έγινε στην
πλατεία Ελευθερίας και η διαδ

από την Ένωοη Ηράκλειου

ρομή ήταν αρκετά δύσκολη για 
τους δρομείς, αφού επικρατου 
σε ζέστη καί σΤα τέλεϋτάία χι 
λιόμετρα της απόστασης υπήρ 
χε ανηφορική διαδρομή μέ απο 
τέλεσμα να κουραστούν οι α­
θλητές και οι αθλήτριες.

Στον προχθεβινό αγώνα παρέ 
στησαν η Νομάρχης κ. X Αθα 
νασάκη—Μιχαηλίδου, ο Αντει 
σαγγελέας κ. Αρβανίτης ο Α­
στυνομικός .Διευθυντής κ. Σκα 
ρπαθιώτης ο Δϊθ)ντής Νομαρχϊ 
ας κ. Κακκοίβάς,. ο Αντιδήμαρ 
χος κ. Ρομπογιαννάκης, το- ΔΣ 
του Ερασιτέχνη και Της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ, ο <μεγαλομέτοχος της
ΠΑΒ- ΟΦΗ κ. Σαρρής, ο υ

ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Οι αθλήτριες που πήρον τις πρώτες θέσεις στον 2ο Διεθνή Βαρ- 
δινογιάννειο Μαραθώνιο Δρόμο.

Την Κυριακή στο Ηράκλειο
πεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων 
της ΜΟΤΟΡ ΟΙΕ και ο πρόεδ­
ρος του ΣΕΓΑΣ Κρήτης Ολοι 
οι παραπάνω έκαναν τις άπονο 
μές στους πρώτους αθλητές — 
τρίες κας στους τρεις 
πρώτους Κρήτες. Επίσης τιμή 
θηκαν ο μεγαλύτερος σε ηλικία 
αθλητής που έλαβε 'μέρος ό Κα-

0 κ. ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΟΦΗ - ΒΕΡΟΙΑΣ

ΣΕ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΑΙΌΜΑ •
ΑΠΟΛΥΤΗ επιτυχία σημείωσε η Γιορτή Ποδοσφαίρου, 
την οποία διοργανωσε η ΕΠΣΗ, στο κέντρο «Ψηλο­
ρείτης», την Κυριακή το απόγευμα. Στην εκδήλωση 
παραυρέθηκαν η Νομάρχης Ηρακλείου κ. Αθανασάκη, 
ο α.Δ.Φ.Η. Ταξίαρχος κ. Τσαγκαρουλάκης, η Βουλευ­
τής κ. Κυπριωτάκη, ο Δήμαρχων κ. Ρομπογιαννάκης, 
ο Δ)ντής Νομαρχίας κ. Κακαβάς, ο Αντεισαγγελέας κ. 
Αρβανίτης, ο Γ.ι . της ΕΠΟ κ. Αλάμαρας, άλλοι εκπρό- 

mm τι.IV Αηγών. αθλητικοί παράνοντες και ποδο-σωποι των Αρχών, αθλητικοί παράγοντες και

,150>ΕΚ. /teX, 
ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΠ 
ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ

σφαιριστές.

ΣΤΗΝ αρχή της Γιορτής μϊ 
λησε ο συντάκτης της «Π» Σώ 
τος Παιδακης -— που είχε και 
τον συντονισμό Τ? εκδήζ.ωσης 
—ο οποίος αναφέρθηκε σε ι­
στορικά στοιχεία για το ποδο 
σφαιρο, από την αρχαιότητα 
μέχρι σήμερα, τόσο στον παγ 
κόσμιο όσο κα: στον Ελληνικό

τώρο, αλλά και 
Τόνισε ιδιαίτερα 
καταβληθεί από

στο 
ότι

Ηράκλειο, 
πρέπει να

όλες τις πλευ
ρές, ιδιαίτερη φροντίδα, ώστε 
να παταχθεί η βία από τους α
γωνιστικούς χώρους για να «α 

-------- Λ- τουφοπλιστούν» ο: επικριτές 
ποδοσφαίρου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Οι οριστεάσαντες μαθητές που τιμήθηκαν από την ΕΠΣΗ με ανα­
μνηστική πλακέτα και με το συμβολικό χρηματικό ηοσόν των 

10.000 δρχ. καθένας.

Μικρ^β ΣΤΗ συνέχεια μίλησε ο Πρό
έδρας της ΕΠΣΗ κ. Ναπ. Παπα 
δάκης, ο οποίος αναφέρθηκε 
στους στόχους της Γιορτής Πο

• ΕΠΑΝΟΔΟΣ στο πρώτα 
θλήματα, μετά τ.ην διακοπή και 
το πρόγραμμα προβλέπει τις ε 
ξής συναντήσεις: Την Κυριακή 
θΦΗ—Βέροια για το πρωτάθ- 
λημα Α' Εθνικής. Το Σάββατο 
στις 2.45' στην Αλικαρνασσό 
ο Ηρόδοτος θα παίξει με την 
Ρόδο και την Κυριακή στις 11 
το πρωί ο Εργοτέλης στο γήπ.ε 
δό του με την Αχαϊκή, για το 
πρωτάθλημά Γ Εθνικής, ενω η 
Μινωική θα αγωνισθει την Κυ 
ρίακή στη Θήβα με την ομώνυ 
μη κιπική ομαδα.

• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη στις 3. 
30 μ.μ. στο γήπεδο της ΕΠΣΗ 
θα διεξαχθεί φιλικός αγώνας με 
ταξύ της Μικτής Ηρακλείου 
και του ΑΟ Καμινιων.

@ ΓΙΑ το Κύπελλο Ερασί 
τεχνών Θα παίξουν αύριο Τετά 
ρτη ο ΟΦΑΜ τήν Μινωική

• ΤΟ Σάββατο η Μινωική 
κέρδισε την Αστραπή με 4—0 
και την απέκλεισε από τους πα 
ραπέρα αγών^ζ του Κυπέλλου.

Ο ΓΙΑ το Εφηβικό πρωτά 
θλημα ο ΠΟΑ με 3—1 κέρδισε 
τον ΑΟ Καμινιων.

Q ΣΤΟΥΣ αγώνες Ηροδο- 
Του — Ρόδου, και Εργοτέλη — 
Αχαϊκής Θα σφυρίξουν οι κ.κ. 
Σολωμακάκης (Πειραιά) και 
Χριστοδουλίδης (Αθηνών), α 
ντίστόι/α

δοσφαιρου και τόνισε ότι 
κειται να γίνει θεσμός.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ κ. ΑΛΑΜΑΡΑ

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ απηύθυνε

προ

χαι
ρετισμό ο Γενικός Γραμματέας 
της ΕΠΟ κ. Αλαμαρας, ο οποί 
ος υπέβαλε παράκληση προς 
τους εκπροσώπους των τοπικών 
Αρχών να βοηθήσουν ώστε να 
αποκτήσει η Ενωση αγωνιστι 
κούς χώρους για να μπορέσει 
να φέρει σε πέρας το έργο της.

ΑΠΟΝΟΜΕΣ
ΤΩΝ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ

ΣΤΗ συνέχεια έγιναν, κατα 
σειρά, απονομές Κυπέλλου, δι 
πλωμάτων, μεταλλίων και πλα 
κετών στους παρακάτω:

— ΣΤΟΝ ΟΦΗ, για την κα 
τάκττση του Κυπέλλου Ελλά 
δας και για την επιτυχή πορεία 
στο πρωτάθλημά και στην Ευ­
ρώπη.

— Στον ΠΟΑ, για την κατα 
κτηση του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών, περιοχής Ηρακλείου.

Στην Μινωική, για την
κατακτηση του τίτλου Α Κατη
γοριας.

—. Στίον ΑΟ Καμινιων και

ΠΑΟ Δειλινού, Ηρακλή Ηρ. 
Μοιρών, Γόρτυνας, Δαίδαλου, 
Αυγενικής και Κεραυνού, για 
την συμμετοχή τους στο πρω 
τάθλημα,

— Στις ομάδες Ανατολή, Α 
στραπή, Ικαρος, Κεραυνός, Με
σοχωριο και 
κατακτηση 
θους.

— Στους

Πύργος, για την 
του Κυπέλλου Η

μαθητές κ. Παντε
ρή (Γωνιων^ Βερουδάκη (ΠΑΟ 
Δειλινού), Γ Φλίγκο (ΟΦΑ),

Βμμ 
σάκη 
Γ.ιό 
τους

Σφακιανακη και Β Μανα 
(Μοιρών), γιατί είχαν βσ 
προαγωγής στο Σχολείο 

άνω του 19 στην προηγού 
σχολική περίοδο.μενη

— Στον διαιτητή κ. Γ. Κου
κουλάκη, για την μπόκτηση 
του σήματος FIFA και μια τις 
υπηρεσίες που προσφέρει επί 
σειρά έτών στο άθλημα.

— Στους παλαίμαχους ποδο­
σφαιριστές I. Φρουδαράκη (Ο 
ΦΗ), X Βιδάκη (Εργοτέλη), Α

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ προπονητιόν 
■πάσικετ ίίραγματοποιήθηκε το 

Σαββατοκύριακο στο κλειστό 
της πάλής μας, το οποίο διορ- 
γάνωτε η ΕΚΑΣΚ και δίδαξε ο 
καθηγητής ΤΕΦΑΑ κ. Μιχ Α 
ναστασιαδης.

Με απόφαση του Υπουρ 
γειου Αθλητισμού οα α- 
πορροφηθει ποσον 150 
εκατομμυρίων δραχμών 
απο το κονδύλι των ΜΟΠ 
κρητης, για την κατα­
σκευή αθλητικού και 
πνευματικού κέντρου 
στο Ηράκλειο^________

ντ. Κανταρτζή (Ηροδότου), 
Νικ. Ιΐασπαρακη (Ει οΗ), Δη.μ 
Ηαντα/νό (Ηρακλή), Μυρ. Χαρ 
κουτσάκη (Εθνικού) και Γ. 
Κόλλας (Ολυμπιακού Ηρ).

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

ΤΟΥ ΓΓΑ κ. ΣΑΡΡΗ

Ο ΓΓΑ κ. Δημ Σαρρής 
στείλε τηλεγράφημα με το

έ-
ο

ποιο εξέφρασε την λύπη του γι 
ατί λόγω υποχρεώσεων στην 
Αθήνα .(παράδοση Ολυμπιακής 
Φλόγας στους Καναδούς), δεν 
μπόρεσε να παραυρεθεί στην ε 
κ δήλωση.

ΚΡΗΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

ΣΤΗΝ διάρκεια της εκδήλω­
σης έπαιξε το συγκρότημα Κρη 
τικής μουσικής του Θανάση 
Σκορδαλού.

σμιριδης (56 ετών) και ο μι­
κρότερος 17χρονος Σούζα ΗΠΑ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
Αναλυτικά τα αποτελέσμα 

τα ήταν τα εξής:
ΑΝΔΡΕΣ

1) Γ Καραγισννης (ΑΟ Πα­
γκρατίου) 2.27.46
2) Πάτυσον (Καναδας) 2.31.10
3) Κατλει (Αγγλία) 2.32.29
4) Καύρτις (ΑΟ Πρέβεζας) 2. 
36.53

5) Ντοβιακ (Γιουγκοσλαβία) 2 
38,1 Γ
6) Ν Αργυρόπουλος (Παναχαι 
κή) 2.39.30
7) Τζόνσον (Α γγλία) 2.45.23
8. Α Τσατσάκης (ΟΦΗ) 2.45.26
9) Αικατερίνης (Ποσειδων Λου 
τ) 2,49.33
10) Ε Πασιαλής (Χαλάνδρι) 
2,50.39.
Ο I Σαριδάκης (ΓΕΗ) με χρό 
νο 3,38,31 ήρθε 30ος και ο Σ. 
Καμπαξής (ΟΦΗ) με χρόνο 3. 
47,57 ήρθε 35ος

ΓΥΝΑΙΚΕΣ
ΐ) Δ. Παπασπύρου (Ιλιοσός) 2, 
51, 22
ι2) Γουότσον (Αγγλία) 2,54,37 
3) Πεικοβιτς Γιουγκοσλαβία) 3 
14.48
4) Γ Παπαναστασίου (Πανκό- 
νιος) 3. 18,04
5) Κ Σταυρόπουλου (Βουφ 80) 
3.47.43.

ΕΠΙ 90 λεπτά προπονήθη 
καν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, στο βοηθητικό νήπε 
δο του Συλλόγου υπό τήν καθο 
δήγηση του κ. Γκέραρντ και 
των συνεργατών του.

ΣΤΗΝ άμμο προπονήθηκαν 
ιδιάίτέρα οι τερματοφύλακες 
Χοσαδας και Σηφάκης.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκε 
και ο Γκουλής.

ΠΡΙΝ από το τέλος της προ 
πόνησης αποχώρησε ο Περσίας 
γιατί αισθμνθηκε ενοχλήσεις 
στους προσαγωγούς.

ΔΕΝ προπονήθηκε ο Καρ- 
γιώτης, πού τραυματίσθηκε το 
Σάββατο στο Ρέθυμνο.

ΜΟΝΟΣ προπονήθηκε ο Μη 
τσέας, ο ποιος από την Δευτέ 
ρα θ αρχίσει να τρέχει.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 
Γκέραρντ έκανε τις εξής δήλω 
σείς: «Είναι δύσκολο να αποκ 
τήσομε δεύτερο ξένο παίκτη α 
φού μέχρι τώρα δεν έγινε κάτι. 
Πάντως τίποτα δεν απόκλειε 
Ται αφού στο ποδόσφαιρο υπά 
ρχουν πάντα εκπλήξεις. Τάιρα 
η προσοχή μας στρέφεται στον 
ργώνα με την Βέροιά που δεν

είναι εύκολος και χρειάζεται 
προσοχή»

ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
Ο κ. ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ 

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Βέροιας 
θα σφυρίξει ο κ. Κολοκύθας, 
που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Τσιρωνη και Ψιρογι 
άννη. Και οι τρεις είναι του Συ 
νδέσμου Αθηνών.

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΤΩΝ - 
ΑΛΛΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες A' Ε 
θνικής της Κυριακής θα σφυρί 
ξουν οι εξής διαιτητές.

ΑΕΚ·— Πανσεραικός, ο κ 
Κουκουλάκης (Ηρακλείου) μ.ε 
επόπτες τους κ.κ. Ιωαννίδη (Η 
ρακλείου) και Σταμούλης (Ρέ­
θυμνου)

Καλαμαρια1—Αρης, ο κ Βου 
τσαρας (Αθηνών).

Παναθηναϊκός — Παναναική, 
ο κ. Αμυγδαλής (Σερρών).

Εθνικός— Ολυμπιακός, ο κ. 
Ζακεστίδης (θεό) κης)

Ηρακλής — ΠΑΟΚ, ο κ. 
Πλευρίτης (Θράκης).

Διαγόρας — Λεβαδειακός, 
ο κ. Κοντογιαννίδης (Θράκης) 

Λάρισα—Πανιώνιος ο κ. Γε 
' ωργιαδης (Δράμας).

ΕΚ ΙΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΡΠΩΤΗ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Μετά τον τερματισμό τους 

οι πρωταγωνιστές του μαραθώ 
νιου δήλωσαν:

Γ ,ΚΑΡΑΓΤΑΝΝΗΣ: «Είχα 
προετοιμαστεί κατάλληλα για 
άϋΤόν Τον μαραθώνιο. Μετάτο 
25 χιλιόμετρό ανέπτυξα και

Χθες σιο Ηράκλειο

ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ Π.Σ.Α.Π.
ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΣΕΠΗ 4-3

Απήλαυσαν πραγματικά πολύ 
καλό ποδόσφαιρο όσοι φίλαθ 
λοι (1000 περίπου) βρέθηκαν

γιωργος (82' Παπαδοπούλας)
Τσαχειρίδης (46' Παπαθεοφά 
νους), Οικονομου, Βλατος, Κο

Γιάννης καιΒουγιοοκαλάκης 
οτοστοχαστροτου Ηροδότου

στον ΟΦΑΜ, πρωταθλητές Β 
κατηγορίας.

Στον Απόλλωνα, στην Ασ 
τραπή, στην Δόξα Ηρ. και 
στον Πύργο, πρωταθλητές Γ' 
Κατηγορίας.

— Στον ΟΦΑ Αρκαλοχωρί 
για την κατακτηση του τίτλου 
του Παιδικού πρωταθλήματος.

— Στις Παιδικές ομάδες Ερα 
σιτέχνη ΟΦΗ, Εργοτέλη, Ηρο 
δότου, ΠΟΑ Εθνικού, ΕΓΟΗ, 
ΠΟΑΛ, ΑΕΚ, ΑΟΚΑ, Θερίσου

ΣΕ φιλικό αγώνα κ έγινε το 
Σάββατο ο Ηρόδοτος κέρδισε 
με 6—0 τον Διαγόρα.

ΔΥΟ τέρματα πέτυχε ο Λάμ 
πρου και από ένα οι Καμίτσης, 
Κουτσάκης, Φουστανάκης και 
Πρωτογεράκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Θεοδωράκης 
(Γιαμαλάκης), Ασλάνης, Φου 
στανάκης, Μανιος, Πρωτογερά 
κης Κοιλιαρας, Τσιράκος Φα- 
σουλάκης), Ιωσειφίδης, Κουτσά 
κης, Λάμπρου, Καμίτσης.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ 
Ο ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΓΙΑ ένα περίπου μήνα Θα α
πούσιάσει από την ενεργό δρά 
ση ο Βαργισς ο οποίος τραυ
ματισθήκε στην
(κάταγμα περόνης) και 
to πόδι του στο γύψο.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

πΟο.πσνηση
έβαλε

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην σελίδα 6

χθες το απόγευμα στο γήπεδο 
του Εργοτέλη, βλέποντας τον 
φιλικό αγώνα μεταξύ των ομά 
δων ΣΕΠΗ και ΠΣΑΠ, στον ο
ΠΟΙΟ

ρωνάκης, Καλτσάς (82' Τσαχει 
ρίδης). Κουβάς (17' Συντιχά 
κης) Αντωνιαδης, Παπαδόπου 

Βασιλείου), Κρητικό
νικητής βγήκε με σκορ

Φωτορεπορτάζ: 
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

Τηλ.: 281379

ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκαν 
και χθες οι ποδοσφαιριστές του 
Ηροδότου, υπό την καΟοδήγη

ση του κ. Παπαθεοφάνους, α­
φού την Κυριακή είχαν ρεπό.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ θα γίνουν 
όλες τις ημέρες της εβδομάδάς, 
με στόχο να διατηρηθεί η φο 
ρμα των παικτών για να πά 
ρουν το Σάββατο την νίκη από 
την Ρόδο.

ΜΕΤΑΓΡΑΦ1ΚΑ
ΜΕΣΑ στην εβδομάδά αναμέ 

νεται να γίνει και επίσημα 
στην ΠΑΕ—ΟΦΗ πρόταση από 
την Διοίκηση του Ηροδότου, 
για την παραχώρηση του Χρη 
στου Καργιώτη.

Παράλληλα ο Ηρόδοτος θα 
ζητήσει με υποσχετική του πο 
δσσφαιριστές Γιαννή κι Βουγ 
ιουκαλάκη για τους οποίους ε 
χει δείξει προσωπικό ενδιαφέ­
ρον ο κ. Παπαθεοφάνους.

ΤΟ Θέμα της ανταλλαγής 
του Κεφαλουκου με τον Χατζή 
παναγιωτου, . δεν συζητείται 
τουλάχιστον επί του .Παρόντος.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΗΝ Κυριακή, το απόγευμα 

πραγματοποιήθηκε στην Αλικα 
ρνασσό έκτακτη γενική συνέλίυ 
σή μελών και φιλάθλων του Η 
ροδότου στην διάρκεια της ο­
ποίας εξετάσθηκαν:

— Η πορεία της ομάδας.
—Οι μεταγραφές του Δε 

κεμβριου.
ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΗΚΕ ότι η no 

ρεία της ομάδας είναι άριστη, 
αλλά πρέπει να ενισχυθεί τον 
Δεκέμβριο με. ορισμένους ποδο 
σφαιριστές, για να μπορέσει ν 
ανταπεξχλβει στον μαραθώνειο 
του πρωταθλήματος

ΓΙΑ να γίνουν όμως, οι με 
ταγρα<ρές αυτές χρειάζονται 
χρήματα και έτσι συγκΡθίήθΠ 
καν επιτροπές που θα διενεργή 
σουν κληρώσεις και θα γράψουν 
συνδρομητές προκειμένου να λυ 
βει το οικονομικό πρόβλημα.

Σς Πς

ΑΓΩΝΕΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ
ΑΥΡΙΟ 2.15 μ.μ.

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 
μεταξύ Ερασιτεχνικών ομάδων 
της δύναμης της ΕΠΣΗ θα γί 
νουν αύριο και ώρα 2,15μ.μ. οι 
παρακάτω αγώνες:

Μινωική — ΟΦΑΜ, γήπΐ 
δο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Ακου 
ρΐανάκης.

Δόξα Ηρ. — Θύελλα, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Μαστορί

Ανθεστίωνας — Ηρόδοτος, 
γήπεδο Θραψανου, διαιτητής ο 
κ. Μωαννίδηκ.

Χουδέτσι — ΠΑΟΚ. νήπε 
δο Ay Παρασκιών, διαιτητής ο 
Στίβακτάκηΐς.

Εθνικός — ΑΕΚ, γήπεδο Ε 
ργοτέλη, διαιτητής σ κ. Ταβε 
ρναράκης. Δειλινά — ΑΟΤ, γή 
πεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Λα 
γουδάκης.

Δωριέας — Ζαρός, γήπεδο 
Καστελιού, διαιτητής ο κ. Κα 
λογιαννάκης.

Ρωμανός—Φόδελε γήπεδο Ε 
λιας διαιτητής ο κ. Στεφανάκης

—3 η ομαδα του ΠΣΑΠ.
Ο φιλικός αυτός^ αγώνας έ 

γιο να διατεθούν οι είσ-γίνε .
πράξεις του υπέρ το» Ταμείου
Αρωγό? του ΣΕΠΗ.

Το σκορ άνοιξε στο 8 ο Α- 
ντωνιαδης και είκοσι λεπτά α 
ργότερα (28 ) ο Κοραννάκης έ 
κάνε το 0—2. Στο 32 ο ΣΕΠΗ 
μείωσε το σκορ με τον Καρτε 
λιανάκη.

Στο 62’ ο Αντωνιαδης έκανε 
<ο ι—3 ενω ο Καρτελιανάκης
με πέναλτυ στο 70 έκανε 
2—3

Στο 82' ο Συντιχάκης

Το τελικό 3—4 έκανε 
89 με πέναλτυ ο Λυδακης.

το

έκα

στο

λος (46 
πουλος.

Χθες 
Ντελινα 
νδέσμου

το βράδυ στο κέντρα 
έγινε ο χορος του Συ 
Ερασιτεχνών Ποδο-

σφαιριστών Ηρακλείου στον ο 
ποιο τιμήθηκαν σωματεία αθλη 
τές και παράγοντες που διακρί 
Θηκαν την περασμένη αγο’τιστι 
κή περίοδο.

Πολύ καλή ήταν η διαιτησία 
του κ. Κουνολάκη.

ΣΕΠΗ: Μαβιουδάκης (46' 
Λυδάκης), Καλομηχεράκης (46 
Τσαίνης), Κρανιωτάκης, Βάβου 
λας, Αγγουράκης, Τσα.μούσης, 
Χουχουλής, Τσιμπινός (46' 
Κλοπάκης), Διαμαντακης ,(46' 
Λαγκαδάκης), Τατϊδης (70 Πέ 
ρος), Καρ-βελιονάκης (72 Λυδά 
κη?)·

ΠΣΑΠ: Πουπάκης (6' Πατη 
νωπής 60 Κωβταντινου) Καρα

ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΗΚΕ 
ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΙΓΚ - ΠΟΓΚ

ο ΑΠΟ τον ΟΑΑΗ εκ 
δόθηκε η ακόλουθη ανα­
κοίνωση:

Ο Ομιλος Αντισφαιρίσεως 
Ηρακλείου (Τέννις) προκηρύσ­
σει το πρωτάθλημά Ηρακλείου 
πιγκ — πογκ 1987.

ΟΙ ενδιαφερόμενοι να λάβουν 
μέρος μπορούν να δηλώσουν 
συμμετοχή στα γραφεία του Ο 
μίλου (Μποφωρ 17), προσωπι­
κά, τις απογευματινές και βρα 
δυνές ώρες.

ΟΙ αγώνες θα διεξαχθούν σε 
«ιδική αίθουσα με σύστημα νοκ 
άουτ.

Δηλώσεις συμμετοχής θα γΐ 
νονται δεκτές μέχρι 3 Δεκεμ­
βρίου, ενώ η κλήρωση θα διε- 
ξαχθεί στις· 9 του ίδιου μήνα.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ Λάσση αρσενικό, χρώ­
ματος κανελί λίγο άσπρο στη 
μουσούδα, που ακούει στο ό­
νομα «Ρόμπερτ», με όρθια αυ­
τιά. Τηλ. 230594 — 235157. Α­
μοιβή 20.000 δρχ.

(Δ 379) -1—
ΜΗΠΩΣ δεν σας ικανοποιεί ο 
μισθός, ή η εργασία σας; Ελά­
τε να συζητήσομε. Μπορείτε να 
τα ικανοποιήσετε και τα δύο 
στην Ασφαλιστική Εταιρεία NA­
TIONALE NEDERLANOEN. Πλη- 
ροφορίες Λεωφ. Καλοκαιρινού 
60. Για κλείσιμο ραντεβού, τηλ. 
282685, ώρες γραφείου.

(Δ 380) 1—-4

ΑΠΩΛΕΣΘΗ τσαντάκι χρώμα­
τος μαύρου περιέχον προσωπι­
κά είδη (ταυτότητα, κλειδιά, 
γυαλιά και χρηματικόν ποσό) 
στη δημοσία οδό μεταξύ Σταυ- 
ράκια - Ηράκλειο. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως κρατήσει το 
χρηματικό ποσό και παραδώσει 
το τσαντάκι εις τον κάτοχον,

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής, με μεγάλη φροντιστηρια­
κή πείρα, παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών- Φυσικής - Χη­

μείας τις απογευματινές ώρες 
και στο σπίτι σας σε μαθητές 
Γυμνασίαν. Τιμή ώρας: 800 
δρχ. Τηλ. 259635.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για πρωτο­
ποριακά είδη. Τηλ. 237.300.

(Ζ463) 1—7

στοιχεία του οποίου 
στην ταυτότητα.

(Δ 385)
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι
ανδρικό, χρώματος

υπάρχουν

1—3 
(φάκελος)
καφέ την 

περασμένη Τρίτη 10)11)87 στις 
7.30 το πρωί μετά τα φανάρια 
στη Ν. Αλικαρνασσό. Περιείχε
χρηματικό ποσόν, ταυτότητα, 
δίπλωμα, διαβατήριο, τιμολό­
για και διάφορα εμπορικό έγ­
γραφα. Παρακαλείται ο ευρών

(’Μ 656) 1—2

ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθό με πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα­
σκευές: Μπετού και σοβάδων, 
αναλαμβάνει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

(Δ 378) 1—12

ΘΕΡΜΑΣΤΡΕΣ 
ΠΑΣΗΣ ΚΑΥΣΕΩΣ

Ξύλου - Πετρελαίου κ.λ.π. 
Σωλήνες απαγωγής καυ­
σαερίων (μπουριά) εμαγιέ 

ΠΩΛΗΣΙΣ:
ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΑΡΩΝ I ΤΗΣ 
θερίσσου 37

όπως κρατήσει τα χρήματα και 
επιστρέφει τα υπόλομια στα 
γραφεία μας ή να τηλεφωνήσει 
στο 244.101.

(Δ 369) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνουμε μπε- 
τά, χτισίματα, σοβάδες, ηλε- 
κτρολογικά, υδραυλικά, πλακο­
στρώσεις, ελαιοχρωματισμούς, 
περιφράξεις κατεδαφίσεις. Τηλ. 
284344 — 223748.

(Δ 353) ΐ—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω· 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από κα- 
θηγητή με πείρα σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Προετοιμα­
σία για Πανεπιστήμια και Πολυ­
τεχνεία. Τηλ. 230033.

(Μ 556) -1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α’ και Δ' Δέ. 
σμης. Τηλ. 232804.

(Μ 562) ι_4
ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πα­
νεπιστημίου παραδίδει μαθήμα­
τα Γερμανικής. Πληροφορίες 
τηλ. 236515.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Κερδίστε πολλά χρήμα­
τα, προωθώντας τα είδη μας 
στον ελεύθερο χρόνο σας. ΔΙΑ­
ΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, παντε­
λόνια, φούστες, σύνολα, ΔΕΡ­
ΜΑΤΙΝΑ, κουβερλί τραπεζομάν- 
δηλα ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. Ακόμα: Ε­
σώρουχα, ρόμπες, νυκτικιές, 
φόρμες, πιζάμες, μπουρνούζια. 
Επίσης, πορσελάνες, οικιακά 
σκεύη, μαχαιροπήρουνα κ.λ.π. 
Πληροφορίες τηλέφ. 256287 ή

Η ΑΝΤΛΗΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ζητά 
βοηθό από 16-20 ετών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251667 από 8- 
12 π.μ. και 254871 από 6 - 9 μ.μ.

(Ζ470) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εισαγωγικής ε­
ταιρίας ανταλλακτικών αυτοκι­
νήτων με έδρα το Ηράκλειο υ­
πάλληλος άνδρας με προ’υ’πη- 
ρεσία και δίπλωμα οδηγού αυ­
τοκινήτου για όλη την Κρήτη. 
Μισθός και ποσοστά. Τηλέφωνα 
250943 — 250869.

(Ζ471) 1—2

(Δ 350) 1—10

256334.
(Ζ 483) 1—2

(Μ 559) 1 4
Πτυχιουχος Παντείου και Νο- 
μ^ής, με Μάστερ στην Κοινω- 
νιολογία και Πολιτική Ιστορία, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Λυκείου. Πληροφορίες στο 
τηλ. 242860 από 9-10 π.μ. και 
6-8.30 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κομ­
μώτριες ν’ αναλάβουν οργανω­
μένο κομμωτήριο «ΚΟΜΜΩ-

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό τσα- 
ντάκι χρώματος καφέ με 
έγγραφα της Εθνικής Α­
σφαλιστικής, ταυτότητα 

ικα·ι διάφορα άλλα έγ­
γραφα ανήκον στον κ. 
Γεώργιο Λίτινα. Παρα­
καλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα τηλέφ. 
282300 — 220137 και α- 
μειφθήσεται.

(Δ 368) 1—6

ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ: Τοποθέ­
τηση δωρεάν καλυμμά­
των ταπετσαρίας αυτο­

κινήτων και κουκούλες α- 
ξεσουάρ. Λεωφ. Κνωσού 
89, τηλ. 233438.

(Δ 367) 1—3

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωσού 62 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 230303 και 237559 
Ανσικτά όλο τα 24ωρο 
JA376) ι-ίο

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές και ευ­
κολίες πληρωμής. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλ. 

742089, Ηράκλειο.
(Δ 361) 1—10

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο- 
Ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

ντετεκτιβς
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις. Πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
θί διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί). — Ηράκλειο 
■ Κρήτης.

(Δ 312) 1—25

ΤΑΒΕΡΝΑ 
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. ! 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Εχουμε ανοικτά και j 
ΤΟ χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου· * 
ζινα. Δεχόμαστε βαπτί- ί 
«εις, γάρους κ.τ.λ.

1—25 Ι

ΧΑΡΙΖΟΜΕ σκυλίτσα, 4 μηνών, 
μόνο σε φιλόζωους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285069 (εκτός μεσημ­
βρινών ωρών).

(Δ 370) ι_3
ΕΚΛΑΠΗΣΑΝ ξυλεία, εργαλεία 
και υλικά από περιοχή Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ ανήκοντα στον εργολά­
βο Εμμαν. Κουράκη. Παρακα­
λείται όποιος γνωρίζει οτιδή­
ποτε να τηλεφωνήσει στο τηλ. 
286871.

(Δ 371)
ΚΥΡΙΕΣ, κερδίζετε πολλά χρή. 
ιματα αξιοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας. Εξασφαλίζεσθε 
επαγγελματικά. Είδη πρώτης α­
νάγκης για όλη την οικογένεια.
Τηλ. (01) 5238330 - 8932388 - 
233272.

(Δ 372)

(Μ 554) ΐ—6
ΚΑϋΗι ΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα (Μαθηματικοί και Φυ­
σικός) παραδίδουν Μαθηματικά 
- Φυσική - Χημεία για Λύκειο 
και Δέσμες. Προετοιμασία Α’ 
και S' Λυκείου για Δέσμες. Τηλ. 
225955 (9-12) και (4-9) και 
224616 — 221594 τις υπόλοι­
πες ώρες.

(Μ 550) 1—15
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ στο πτυχίο, 
κάτοχος του LOWER OF CAM­
BRIDGE, παραδίδει μαθήματα 
Κοινωνιολογίας και Αγγλικών 
σε παιδιά Λυκείου και Γυμνα­
σίου. Επίσης παραδίδονται μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού 
Τηλ. 238.778.

(Μ 563) η 5

ΣΕΙΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ», οδός Δαι­
δάλου 37. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 289853.

(Ζ 427) 1—6
ΑΠΟ την ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλά- 
κης και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τε­
χνίτης αλουμινοκατασκευών — 
σιδηροκατασκευών. Ωράριο συ­
νεχές πενθήμερο 7-3. Τηλέφ. 
286586 — 280849.

(Ζ430) 1—6
ΑΠΟ τη ΔΟΜΙΚΗ Α.Ε. ζητούν­
ται: 1) Κοπέλα βοηθός Λογι­
στηρίου. 2) Κοπέλα απόφοιτος 
Δομικών ΚΑΤΕΕ ή Τ.Ε.Ι. 3) 
Εργοδηγός Δομικών Έργων ή 
υπομηχανικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 228.540 — 289.296 α­
πό 6-8.30 μ.μ.

ΖΗιΟΥΝΤΑΙ μπαργούμαν ευπα­
ρουσίαστες για καφέ- μπαρ πε­
ριοχή Βάγιά, Πληροφορίες Κα 
Ελένη, τηλ. 251212 — 251038.

(Ζ472) ·,_β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμ<γ 
για ελαφριά εργασία γραφείου 
αντιπροσωπειών ρούχων μέχρι 
30 ετών. Επίσης μικρή για κα­
τάστημα. Πληροφορίες Γιαμα- 
λάκη 19, Καμαράκι, 9-10 πρωί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Τηλ. 250616.

(Ε 656) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Πεντάρι 
διαμέρισμα 130 τ.μ. στον τρίτο 
όροφο πολυκατοικίας (ρετιρέ), 
με κεντρική θέρμανση και με­
γάλη βεράντα (τρία υπνοδωμά­
τια, αποθήκη, κουζίνα, σαλο­
τραπεζαρία, κυρίως μπάνιο, W. 
C.) περιοχή Μασταμπά στο ύ­
ψος της ταβέρνας «Αμυγδαλι­
ές», οδός Β, Σμπώκου 84. 2) 
Γκαρσονιέρα μεγάλη, εσωτερι­
κή, με κεντρική θέρμανση στο 
β όροφο (δωμάτιο, χωλ, κου­
ζίνα, μπάνιο) στην οδό Β. 
Σμπώκου 84. Τηλ. 232838.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στο Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284852 (από 8 -
1 μ·μ·).

(Ε 578) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 7 στρεμ 
μάτων εξ ολοκλήρου ή και το ή 
μι συ, δίπλα στη ΔΕΗ Κατσα- 
μπά. Τηλ. 221077 — 281645.

(Ε 579) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
κεντρική θέρμανση και λουτρο- 
καμπινέ στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 283930 - 283279 - 282880.

(Ε 489) ΐ-ΐ0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Λεωφόρος Ακαδημίας, πά­
ροδος Γ. Φραντζή 2.

(Ζ 438) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκα- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Συνεχές ωράριο. 
Πληροφορίες τηλ. 821214, κ.
ιΜιχάλη.

(Ζ 443) 1—10

(Ε 643) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­

σμα 200 μέτρα νοτίως Απολλώ­
νιου θεραπευτηρίου, οδός Μιχ, 
Καλογήρου 25. Τηλ. 283592.

(Ε 488)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι, οδός Αριστείδου 5, Κατσα- 
μπάς. Τηλ. 221628.

(Ε611) , 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκες 110 
τ.μ. και 440 τ.μ, ισόγειο και 
ημιυπόγειο) στην οδό Αλεξ. 
Παπαναστασίου 128. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232275.

(£573) ι—/
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
αποτελούμενη από χωλ, σαλο­
τραπεζαρία και 3 υπνοδωμάτια, 
με βοηθητικούς χώρους επί της 
οδού Κοκκινίδη 7, περιοχή Α­
γίας Τριάδας, κατάλληλη και 
για 3 φοιτήτριες ή φοιτητές. 
Τηλ. 286055.

(Ε 575) 1—3

(·Ε 644) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τράρι διαμέρι­
σμα για σοβαρή οικογένεια. 
Πληροφορίες τηλ. 250928.

και 2-3 μεσημέρι. 
(Ζ 474)

(Ε645) 1—3
1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυνα ίκα ή κοπέλα για 
να προσέχει μωρό 11 μηνών 

πρωινές ώρες. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 229612 μέχρι 2 μ..μ. και 
απόγευμα 284347 κ. Βα Γνά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με τηλέ­
φωνο, οδός Καλλιπόλ'εως 31.
Τηλ. 231044.

(Ε 646) 1—5

(Ζ 475) 1—2

ΔΑΣΚΑΛΑ με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα ι­
διαίτερα, σπίτι σας, σε μαθητές 
Δημοτικού όλων των τάξεων.
Τηλ. 259635.

(Μ 564) 1—3

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι με ταυ­
τότητα στο όνομα Ανδρουλά- 
κης Ανδρέας. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στα 
228146 — 251673.

(Δ 373) ι_3
ΚΥΡΙΑ ζητά να προσέχει παιδί 
στο σπίτι της. Η αγάπη και υ­
πευθυνότητα είναι δεδομένη·. 
Πληροφορίες τηλ. 221509

(Δ 374) ι_5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σ,ε παιδιά Δημοτικού. Επίσης α­
ναλαμβάνει τη φύλαξη μικρών 
πα+διών, Τηλ. 233054 από 3·- 
10 Ρ·μ. ΐ—ι
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α- 
καδημίας αναλαμβάνέι υπεύθυνα 
να βοηθάει, παιδιά Δημοτικού 
σε μαθήματά τους. Πρόοδος εγ­
γυημένη. Τιμές προσιτές. Τηλ 
238.115.

(Μ 658) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIENCY, 

με φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ρσδίδει μαθήματα Αγγλικής. 
•Πληροφορίες κ. Τάσο, τηλέφω­
νο 280605.

(Μ 659) 1—4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με πείρα φροντι­
στηριακή και ιδιαίτερα, παρα- 
δϊδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Επίσης μα­
θήματα σε υποψήφιους Γ. Δέ- 
σμης. Τηλ. 288805, μόνο 6-8
'μ-μ.

(Μ 660) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Τηλ. 
253517.

(Μ 661) 1—10
Α) ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθή­
ματα κατ' οίκον σε παιδιά Δη­
μοτικού και Β) ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
■εξωτερικού με άπταιστη κατοχή 
Γερμανικής και Αγγλικής παρα- 
διδει μαθήματα και Ιατρική Ο­
ρολογία στο σπίτι της. Επικοι- 
νωνεϊστε ·με το τηλέφωνο 
239259 τις ώρες 10-1 μ.μ.
(Μ 662) ΐ3

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α - 
θ-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο- 
βορή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

(Μ 664) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙ­
ΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ σε ιδιαίτε­
ρα μαθήματα ή γκρουπ 
2-3 ατόμων από έμπει­
ρους καθηγητές για κάθε 
μάθημα. Υπεύθυνη δου­

λειά για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α', 
θ', Δ’Δέσμες. Τηλέφωνο 
2Β3482.

(Μ 548) 1—10

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με θετή 
πείρα πάνω σε Η.Υ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρσκτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279, 259359, ό­
λες τις ώρες.

(Μ496) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φρο­
ντίδα ηλικιωμένου ζευγαριού. 
Προσφέρεται ύπνος, φαγητό 
και |·ΚΑ. Μισθός ικανοποιιητι- 
κός. Τηλ. 221069 από ΙΟ.ο.— 
14.00.

(Ζ484) ι_θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός πετρελαιο- 
κ.νηιήρων και βενζινομηχανών

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εμφανίσι­
μες και με σοβαρό και ευχάρι­
στο χαραχτήρα για να εργα- 
σθούν σε σοβαρή ΡΑΡ. Μισθός 
από 3.000 — 4.500 δρχ. συν 
ποσοστά. Τηλ. 237357 από 9 
π·.μ. έως 1 μ.μ. και 5 μ.μ. έως 
8 μ.μ.

(2 467) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι- 
ικοί από την εταιρεία ΒΙΟΘΈΡΜ 
ΛΕΒ, Αφοί ΚΑΜΠΑΝΗ Ο.Ε. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 256122.

ΚΥΡΙΑ ζητά οποιαδήποτε δου­
λειά σε σπίτι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 228513 μετά μεσημ­
βρία.

6Ζ476) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών, 
με δίπλωμα αυτοκινήτου, για 
να εργασθεί σε φαρμακαποθή­
κη. Τηλ. 289540 — 289542.

(Ζ477) 1^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για μόνιμη α­
πασχόληση σε αγροτικές δου­
λειές και φροντίδα αλόγων στον 
•Καρτερό Ηρακλείου, Τηλέφωνο 
282005, 7 π.μ. — 9 μ.μ,

(Ζ478). 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κοντά στη θά­
λασσα κατά προτίμηση περιοχή 
Γουβών για εγκατάσταση λυο- 
μιένων κατασκευών για τουρι­
στική εκμετάλλευση. Τηλέφωνα· 
280647 —■ 227355, Κατερίνα.

(Ζ 479) 1—10

(Ζ431) 1—6

χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. —

(Ζ 485)
227101 — 227733.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγ·κολλητής 
με πείρα, ------χωρίς στρατιωτικές 

υποχρεώσεις, Τηλ. 227101 __
227733.

(Ζ 486)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. Αξιοποιεϊστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας και κερδίστε πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια κλπ. Ακόμα σε στοκ εσώ- 
ρουσα γυναικεία - ανδριικά, νυ- 
•κτικά, ρόμπες, πιζάμες, λαστέξ, 
•κορμάκια κλπ. Ποσοστά 50ο) ο, 
δώρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228910.

(Ζ487) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ή ντήλερς 
για να προωθήσουν την επανα- 
•στατική ψηστιέρα που μαγει­
ρεύει· με οινόπνευμα. Οικονο­
μία, _ υγεία, ταχύτητα. Ακόμα 
διαθέτουμε: Σκεύη. Αμερικής, 
πορσελάνες, πυρίμαχα μεγάλης 
•κατανάλωσης, δίσκους, ταψιά, 
μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, 
μπωλ κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
228910.

(Ζ488) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής. Πλη­
ροφορίες «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΙΟΣ», 
Παναγίτσα Μασταμπά, τηλέφω­
νο 234.587.

(Ζ489) 1—3
ΣΟΒΑΡΗ εταιρία ζητά στελέχη 
•και αντιπροσώπους με υψηλές 
•αποδοχές και επαγγελματική ά­
νοδο. Υπεύθυνη της εταιρίας 
Αλιμπερτή Ζωή, EL GRECO, 
τηλ. 281071, ώρες 8-10 πρωί, 
2-4 και 8-11 μ.μ.

(Ζ 490) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Μισθός 100.000 δραχ. 
Τηλ. 257.741, βραδυνές ώρες

(Ζ491) η—2
ΑΠΟ το κατάστημα Μαθιουδά- 
κη ΑΒΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειρα­
μένες πωλήτριες. Τηλ. 239465.

(Ζ468) 1—4
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ηλεκτρικών ειδών 
ζητά κοπέλα βοηθό λογιστού. 
Εργασία ώρες καταστημάτων. 
Τηλ. 256.939.

(Ζ482) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο, περιοχή Γιόφυρο. 
Τηλ. 250883.

(Ζ 454) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φέ-παμπ «AQUARIUS», θεο- 
τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «ΚΑΣΤΡΟ». Πληροφορίες 
εντός από 7-2 μ.μ.

(Ζ 456) ΐ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν σε πρωτότυπα προΊ όν­
τα για πρωινή ή απογευματινή 
απασχόληση. Τηλ. 239344, κ. 
Μπαρούση Τούλα από 3-5 μ μ

(Ζ458) 1—5

ΠΑΡΑ εξαγωγικής εται­
ρείας ζητείται υπάλλη­
λος να γνωρίζει αγγλικά 
-γερμανικά με γνώσεις 
ΤΕΛΕ^ και γραφομηχα­

νής. Πληροφορίες τηλέφ 
252032 - 35.

(Ζ451) ι—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
το καθ' ένα χωριστά με κοινή 
•κουζίνα - κοινό λουτρό επί της 
οδού Άλμπερτ αριθ. 67 (πά­
ροδος Μιχελιδόπαπα 12). Τηλ. 
283923 για κορίτσια και σε συμ
φέρουσα τιμή. 

(Ε647) 1—3
ENCIKIAZETAI στο Ατσαλένιο 
πλησίον πλατείας οικία 110 τ.μ. 
4άρι στον α' όροφο τριόροφης 
μονοκατοικίας με 2 υπνοδωμά­
τια, σαλοτραπεζαρία, καθιστι­
κό, κουζίνα, λουτρό, βεράντα 
μεγάλη. Όλοι on χώροι είναι, ά­
νετοι σε αρίστη κατάσταση, χω­
ρίς κοινόχρηστα, οδός Αλεξάν­
δρειάς 23. Τηλ. 231402.

(Ε 648) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δί­
πλα στο Πανεπιστήμιο. Τηλέφ.

στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Πατελάρου και Σμπώκου γω­
νία. Τηλ, (0841) 24088 από 08. 
οο — Ο9.οο και Ιδ.οο — 20.οο

(Ε531) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
υπνοδωματίων, σαλοτραπεζαρί- 
ας, καθιστικού, μεγάλης κουζί­
νας, ηλιόθερμο, τηλέφωνο, θέρ­
μανση, φωτεινό. Τηλ. 232.866

(Ε 555) ΐ-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπλέ επιπλω­
μένη γκαρσονιέρα πίσω από το 
«Αστάρια», σε καινούργια πο­
λυκατοικία. Τηλ. 257827 από 
τις 5-7 μ.μ.

( Ε 564) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο α’ ο­
ρόφου 30 τ.μ. μεΜΌ, στη Λεω 
φόρο Δικαιοσύνης, πάνω από 
το «Κουίκ Φιλμ». Τηλ. 761111.

(Ε 557) -1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων επιπλωμένη, με θέρ­
μανση, περιοχή Κολυμβητηρί­
ου. Τηλ. 254748.

( Ε 602) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διαμέρι­
σμα ανεξάρτητο, οδός Αλκαίου 
8, Χανιώπορτα, κατά προτίμη­
ση δημόσιος υπάλληλος. Τιμή 
28.000 δρχ. Τηλ. 255901.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ. 4άρι, οδός Δωδεκανήσου 
36, Νέα Αλικαρνασσός, έναντι 
σινεμά «Ηρόδοτος».

(Ε576) -j—a
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στις Κάτω Γούβες. 
Πληροφορίες τηλ. 285235 —- 
281015.

(Ε621) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο Ζά­
ρι ρετιρέ, πολυτελούς κατα­
σκευής στο κέντρο της πόλης,
αποκλειστικά για 
Τηλ. 286.026.

(Ε622)

φοιτήτριες.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρ·ι 125 τ.μ. επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370, περιοχή Ξηρο- 
ποτάμου. Πληροφορίες Μιχαήλ 
Λαμπράκη, τηλ. 250713.

(Έ596) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Λου­
κά Πετράκη 22. Τηλ. 287486.

(Ε597) 1—3

(Ε 604) 1—5

231924.
(Ε 649) 1—3

1 ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται σοβατζήδες, πλακάδες, κα­
λουπατζήδες. Τηλέφ. 284344 — 
223748.

(Ζ434) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί και κουφωμα- 
τάδες. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κόπτρια και μο- 
ντελΐστ υπεύθυνη - γαζώτριες 
για βιοτεχνία γυναικείων ενδυ­
μάτων. Τηλ. 258285.

(Ζ 480) 1—3
ZHI OYNTAI κοπέλες για την 
καφετερία (PUB) «LA PRIiMA», 
Ολυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία κατάλληλη· για δύο ά­
τομα, με δύο κύρια δωμάτια, 
κουζίνα και μεγάλη αυλή κοντά 
στο κέντρο, οδός Κωστή Πα- 
λαμά 21. Τηλ. 280822.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μό­
νο για φοιτήτριες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255633.

(Ε 607) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα. Τηλ. 282870.

(Ε598) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α·' και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

236743.
(Ζ 432) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για· να
εργασθούν σε κεντρική 
ρια. Πληροφορίες τηλ. 
— 233756.

(Ζ 459)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια

καφετέ-
228178

για μο-
νσκατοικία από 16-11 έως 21 -
11. Ώρες εργασίας 8 π.μ. έως
2.30 μ.μ. Αμοιβή 3.500 δραχ. 
ημερησίως. Τηλ. 282.363.

(Ζ460) 1-^.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια δερμάτινων ειδών. Τηλέφ. 
231161.

(Ζ461) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για· βραδυνή 
εργασία στην καφέ-RUB «BLUE 
iBIRDS», 25ης Αυγούστου (Λι­
μάνι), Πληροφορίες εντός.

(2 462) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιμητοποιός ή αρτο- 
ζαχαροπλάστης. Δ)νση: Λεωφ. 
Κνωσού 238, τηλ. 232.538.

(Ζ445) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΙΟΛΟΓΟΣ ή ΧΗΜΙ­
ΚΟΣ για τμήμα διαγνωστικών 
αντιδραστήριων (μι·κροβιολογι- 
κά-βιοχημικά - αιματολογικά) 
σε Α.Ε. με πλήρη, και αποκλει­
στική αντιπροσώπευση διαφό­
ρων οίκων εσωτερικού και εξω­
τερικού. Οι ενδιαφερόμενοι να 
αποστείλουν βιογραφικό σημεί­
ωμα στη Δ)νση Μαρογιώργη 9, 
Ηράκλειον, κ. Δημήτρην.

(Ζ 450) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Πληροφορίες τηλ. 289908.

(Ζ 442) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πρω­
τότυπα προΤόντα. Τηλέφωνο 
228512, κ. Τσομή Σάκη.

(Ζ447) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
•κυρίες, ανεξαρτήτου ηλικίας, να 
εργαστούν σε πώληση καλλυ­
ντικών με ποσοστά 5ο)ο. Τηλ. 
255648.

(Ζ 448) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για μόνιμη 
τούνται οι

1—6 
τεχνίτης μαραγκός 
απασχόληση. Συζη- 
τρόποι συνεργασί-

ας. Επίσης και ένας βοηθός. Τη­
λέφωνο 281.661 Τετάρτη Πα-
ρασκευή - Σάββατο 
3 μ.μ.

(Ζ417)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή
χωρίς οικογενειακές

1—7 
δεσποινίς, 
υποχρεώ-

σεις για να· περιποιείται ηλικιω­
μένο άτομο μένοντας μαζί του. 
Προσφέρω στέγη - διατροφή 
•και δίδω μ.ισθό ικανοποιητικό. 
•Κα Πόπη, τηλ. 283297-283365.

(Ζ473) 1—5
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ αποκλειστική 
νοσοκόμα ζητά νυχτερινή εργα­
σία από τις 10-8 το πρωί. Τη­
λέφωνο 257827 από 5-7 μ.μ.

(Ζ439) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος κόπτης 
μαρμάρων για μόνιμη εργασία. 
Τηλ. 257.749 8-3 μ,μ. και 
251.850 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ440) ΐ—4
ΚΥΡΙΟΣ 38 ετών, σοβαρός, ευ­
γενικός, απόλυτα εχέμυθος και 
γενναιόδωρος, ζητεί γνωριμία ε­
λεύθερης σχέσεως με διαζευγμέ­
νη κυρία, ή φοιτήτρια, για ευ­
χάριστες - τρυφερές ώρες. Γρά­
ψτε με διεύθυνση ή τηλέφωνο 
στην Τ.θ. 1392.

(Ζ441) 1—5

νο 282298.
(Ζ 452). 1—6

ΖΗΤΕΙ ΓΑ1 γεωπόνος ή τεχνο­
λόγος γεωπόνος από την ΣΥ.ΦΥ. 
Ν.Η. Ε.Π.Ε, Στείλτε βιογραφι­
κό ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 70200, Τυμπάκι, 
τηλ. (0892) 51196.

(Ζ449) 1—15
ΑΠο ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η)Υ ζητείται 
νεαρός, ευπαρουσίαστος, από­
φοιτος Λυκείου, έχων εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις, για να αναλάβει το τμήμα 
πωλήσεων της εταιρείας μας. 
Μισθός και ποσοστά. Προ'υ'- 
•πηρεσία. σε πωλήσεις απαραϊ- 
τητη. Πληροφορίες τηλέφωνο
285208 ώρες γραφείου. 

(Ζ 464) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στεί στην καφετερία πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Τηλέφ. 
282655.

(Ζ 465) 1—5
ΚΥΡΙΑ, διαϋέτουσα Ι.Χ. αυτο­
κίνητο, ΖΗΤΑ ανάλογο εργασία 
(εκτός ντήλερς). Τηλ. 288738 
από 2-4 μ.μ.

(Ζ 466) ι—4
ΑΠΟ την ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙ- 
ΚΗ ΕΠΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμέ­
νος πωλητής στις πωλήσεις η- 
λεκτρολογικού υλικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 242367 — 242368.

(2 469) -ι—β

■Γίν·.* ΧνΡχ.;.............................

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής στην 
πευκόφυτη περιοχή του Μαστα­
μπά, με αποθήκη, κεντρική θέρ­
μανση· και θυροτηλεόραση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 233214, 1 - 3 μ μ

(£650) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πί της οδού Ρόδων 10. Τηλέφ. 
224.230 — 227.401, κατά προ­
τίμηση για δημόσιο υπάλληλο.
Πληροφορίες από 8-13.00 π.μ

(Ε651) 1_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 110 τ.μ. 
με ακάλυπτο χώρο 20 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 9 (δίπλα στα 
ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Τηλ. 711526 
από 7-9 π.μ. και 3-10 μ.μ.

(Ε 652) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με όλα 
τα απαραίτητα για κοπέλα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 254.929.

(Ε 653) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: α) Σπίτι 4 δω­
ματίων με τηλέφωνο, μονοκα­
τοικία, οδός Σητείας 9. β) Σπί­
τι 2 δωματίων οδός Σητείας 9. 
Πληροφορίες τηλέφ. (0894) 
22237 ή 284950. Το σπίτι βρί­
σκεται 50 μέτρα από την είσο­
δο του σχολείου Αγίας Τριάδας, 
δίπλα στο σιδηρουργείο Μπουρ 
μπουδάκη.

(Ε 654) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εις 
ημτυπόγεια πολυκατοικία Κρι- 
τοβουλίδου 1, με κεντρική θέρ­
μανση, 100 μέτρα από το Τα­
χυδρομικό Ταμιευτήριο για φοι 
τητές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
286313.

(£655) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
γκαρσονιέρα, περιοχή Όασης. 
Τιμή 18.000 δρχ. Τηλ. 287277.

(657) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
(πάροδος Μεταξάκη), γωνιακά, 
τριαμισάρι και δυομισάρι, Τη­
λέφωνο 250.048.

(Ε658) 1—ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο 
οδό 1821. Τηλ. 283182, 
•καταστημάτων.

(Ε 632)

1—1
στην 
ώρες

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία· α- 
ποτελούμενη από χωλ-σαλο­
τραπεζαρία - τρία υπνοδωμά­
τια κλπ. βοηθητικούς χώρους, 
κατάλληλη και για· τρεις φοιτη­
τές-τριες, οδός ιΚοκκιΐνίδου 7 
(περιοχή Αγ. Τριάδας). Τηλέφ. 
286055 — 284503.

(£633) 1 4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 3ά- 
ρι. καινούργιο, με πάρκιγκ, η­
λιακό θερμοσίφωνο, οδός Δε- 
λη μ όρκου. ίΠληροφορίες εντός 
από 9-3 ή στο τηλ. 871369.

(£ 634)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 
μια γκαρσονιέρα 
μα 50 τ.μ. έναντι 
λέφωνο 250764.

(£•635)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νο για γυναίκες, 
Πρεβέλης 95. Τηλ, 
11-12 π.μ.

(ίΕ636)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) |σόγε,ο 
50 Μ'2 κατάλληλο για βιοτεχνία,

1—3 
Ένα τριάρι, 

και κατάστη- 
Γιόφυρο. Τη-

1—2 
δωμάτια μ·ό- 
οδός Μονής 

. 233140 από

ικατάστημα, αποθήκη, β) Τρία 
καινούργιια δωμάτια, λουτρό, 
•κουζίνα, κατάλληλα για φοιτη­
τές-τριες ή ολιγομελή οικογέ­
νεια. Τιμές λογικές. Τοποθεσία: 
Γιόφυρο (όπισθεν ΚΑΡΈΝΤΑ). 
Πληροφορίες: από 3 μ,μ., τηλ 
251077.

(Ε 637) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στο β όροφο εντός 
πόλεως με πλήρη εξοπλισμό για 
δημόσιους υπαλλήλους και ερ­
γαζόμενους, με τηλέφωνο προς 
εξυπηρέτηση·. Πληροφορίες στο
τηλέφωνο 283423. 

(Ε 638) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284852 (από 8-1 μ,ιμ.)

(£639) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με ηλιακό
•θερμοσίφωνο και πάργκιγκ. Τη­
λέφωνο 238595.

(>Ε 640) 
ΕΝΟΙΚΙΆΖΟΝΤΑΙ 
3άρια επιπλωμένα 
τητές στην οδό 
44. Τηλ. 253146.

(Ε 641)

1—2 
διαμερίσματα 
μόνο για φοι- 
Αστερουσίων

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι σε ό­
ροφο χωρίς κοινόχρηστα και. 
δωμάτια ημιεπιπλωμένα. Τηλέ-
φωνο 232058, ώρες 
μάτων.

(Ε642)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία
Μέτεντεβή 135, έναντι

καταστη-

1—5 
115 τ.μ., 
Παιδικού

Σταθμού «Φωλιά», με θέση πάρ 
κιγκ και παροχή τηλεφώνου. 
Τηλ. 232184.

( Ε 659) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα 
β’ ορόφου στην οδό Μονής Το- 
πλού 12 (συν)σμός Δημητρίου) 
Τηλ. 224198.

(£567) ΐ-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. Σουμερλή και Μηλιαρά 11, 
40 μέτρα από Έβανς, κατάλλη­
λη για ιματισμό, υπόδηση, τρό­
φιμα. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες επί τόπου και στο τηλ. 
241538.

(Ε 221) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πόλεως j 
Γ’ κατηγορίας, με ιδιαί- · 
τέρα λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —

250069.
(Ε599) 1—16

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι «Κρέ- 
τα Μπητς» επιπλωμένα δωμάτια 
ως επίσης και ένα κατάστημα. 
Τιμή επιπλωμένου δωματίου 
δρχ. 10.000 μηνιαίως για τη 
χειμερινή περίοδο. Τηλέφωνο 
250765.

(Ε 504) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Ξεροπότα- 
μος, δίπλα, από γύψινα «θεσσα- 
λονικιός». Τηλ. 251969 - 711003.

(Ε543) 1—10

(Ε 608) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, Ταξ. Μαρκόπουλου 
3, 100 μέτρα από τον Άγιο 
Μηνά. Τηλ. 253222 — 280047.

ΓΙΑ φοιτήτριες ενοικιάζονται 
δωμάτια· σε ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα εντός πόλεως. Τηλ. 
286253.

(£558) ι—4

(Ε 609) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στην πε­
ριοχή Μασταμπά. Πηλροφορίες 
τηλ. 238957.

(Ε 610)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3
επιπλωμένα 

δωμάτια με ατομικό λουτρό εν­
τός Ηρακλείου κάτω από το
Καπετανάκειο Γυμνάσιο. Τηλέφ.
222.663, ώρες 9-4 και 4-6.

(Ε413) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Πρεσ 
σού 7, θέρισσος, με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους και 
γκαρσονιέρες καινούργιες επι­
πλωμένες _ κοντά στα ΚΑΤΕΕ 
(Εσταυρωμένος). Τηλ. 257305.

(£568) ι_^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πλήρως εξοπλισμένη στη θέση 
-ηροπόταμος για ένα ζευγάρι ή 
δύο κορίτσια. Τηλ. 250819.

(Ε 379) 1—15
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ επιπλωμένα· δωμάτια με α­
τομικά λουτρά εντός πόλεως 
(πλησίον Καπετανάκειου) Τηλ. 
284413, ώρες 9-5.

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πλήρως ε­
πιπλωμένη και με όλα τα· ηλε­
κτρικά σκεύη στο Μασταμπά, 
οδός Στρ. Αλεξάκη 2, παρα- 
πλεύρως Λεωφ. Ακαδημίας. Ευ- 
ρίισκεται στο β’ και τελευταίο 
•όροφο διαμπερούς μονοκατοι­
κίας, εμβαδού 130 τ.μ. με τρεις 
βεράντες. Δεκτή οικογένεια με 
μεγάλα· παιδιά ή και χωρίς παι­
διά. Τηλ. 280427 από 8 π.μ·. 
έως 4 μ.μ. και 235109 από 6 μ. 
μ. και μετά.

(Ε 545) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία παρα­
δοσιακής κατασκευής σε υπερυ­
ψωμένο ισόγειο διπλοκατοικίας. 
Τέσσερα δωμάτια, χωλ μεγάλο 
κλπ., γκαράζ, ηλιόθερμο, μο­
τέρ νερού, κήπος, βεράντες, 
πανταχόθεν ελεύθερη, μεσημ­
βρινή. Οδός Βίτσι 49, Πόρος. 
Ενοίκιο νόμιμο με έκπτωση. Πα- 
ραχωρείται και τηλέφωνο. Πλη- ■ 
ροφορίες εις το ανώγειο ή τηλ. 
227252. Άμεση παράδοση.

(Ε 546) 1—5

(Ε 500) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
νεόκτιστες 35 τ.μ. περίπου η 
κάθε μια, με θέρμανση, άνωθεν 
της ΕΒΓΗ, όπισθεν γηπέδου Ο. 
Φ.Η. Πληροφορίες τηλ. 253994 
— 255212, απογευματινές ώρες.

(Ε577) ι-e
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση, Ακαδημίας 76, α' 
ορόφου. Τηλέφ. (0894) 22210, 
εκτός Σαββατοκύρισκο από ΙΟ­
Σ μ.μ. και 5-7 μ.μ., Ακαδη­
μίας 76 κάθε μέρα.

(£610) ι__4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην περιοχή Κριτζά, οδός Αντ.
Μηλιαράκη 14 -(σαλοτραπεζα 
·ρία, 3 υπνοδωμάτιο, W.C., κου­
ζίνα, αποθήκη, κεντρική θέρ­
μανση). Τηλ. 227860-229518.

(Ε 623) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
μαγαζιά κοντά στην καινούργια 
Εφορία, οδός Μελισσηνών 57. 
Τηλ. 281623 — 251567

(£584) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη
γκαρσονιέρα στο κέντρο της 
πόλεως. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 258708, ώρες καταστη-
μ ατών.

(Ε 585) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάνδρα περι­
φραγμένη 800 τ.μ. με γραμμή 
ρεύματος και τηλέφωνο και ε- 
στεγασμένο χώρο 6 τ.μ., με πά­
ρα πολύ πρόσοψη στην παράλ­
ληλο της Λεωφ. Κνωσού, στάση 
Συκιά, έναντι ταβέρνας πρώην 
«Ορέστης». Τηλ. 232474.

(Ε586) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, ανεξάρτητη, περιο­
χή «Κρέτα Μπητς». Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, τηλ. 
257779.

(Ε590) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4άρι, Σώπατα Ατσαλένιου. Τη­
λέφωνο 231481.

(Ε592) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Άνω Αρ-
χάνες σπίτι δυσμισάρι 
ραδοσιακό ανακαινισμό, 
πο. Τηλ. 731311.

(Ε593)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος
45 τ.μ.,

σε πά­
με κή-

1—3
Χώρος

κουζίνα ,καμπινέ για
φοιτητές - φοιτήτριες, 
16. Τηλ. 243366.

(Ε 595)

Κοραή

επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικά λουτρά εν-
τός πόλεως (πλησίον Καπετανα- 
κείου). Τηλ. 284413, ώρα 9-5

(ιΕ624) i—s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Ισόγειο 
50 M2 κατάλληλο για βιοτε­
χνία, κατάστημα, αποθήκη, β) 
Τρία καινούργια δωμάτια, λου­
τρό, κουζίνα, κατάλληλα για 
φοιτητές-τριες ή ολιγομελή οι­
κογένεια. Τιμές λογικές. Τοπο­
θεσία: Γιόφυρο (όπισθεν ΚΑ- 
•ΡΒΝΤΑ). Πληροφορίες: από 3
μ·μ. 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέν­
τρο, Ρενιέρη 34. Τηλ. 280439.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μα­
σταμπά, Πατριάρχου Γρηγορίου 
£' αρ. 26 (στάση Δεληγιαννά- 
κη). Τηλ. 230661.

(Ε612) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100 τ. 
μ. πολυτελή, κατάλληλο για ο- 
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή- 
οη, στο Μ α στα μ πά. Τηλέφωνο
237256.

(Ε 613) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές 5ά- 
ρι διαμέρισμα 140 τ.μ. πολυτε­
λούς κατασκευής με εντοιχισμέ­
νες ντουλάπες και κεντρική θέρ­
μανση για φοιτήτριες επί της 
•κεντρικής οδού Γιόφυρο - Ξη- 
ροποτάμου, έναντι Παγκρήτιου 
Κέντρου. Τηλ. 250522-250706.

(Ε 614) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός του Ηρα­
κλείου 50 μέτρα από τα Λιοντά­
ρια ΠΑΠΣ έτοιμη προς λει­
τουργία, πλήρως εξοπλισμένη. 
Τηλ. καταστήματος 281.161, 
οικίας 230.121. Πωλείται και η 
μισή επιχείρηση.

(Ε 615) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
πάροδος Παπαναστασίου, έναν­
τι Γερμανού. Τηλ. 289.270 —
237.465.

(£616) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ. 
μ. με πατάρι 100 τ.μ., με φως, 
νερό, W.C. για οποιαδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Τηλέφω­
νο 238260 και (0894) 22648.

(£617) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα τεσσάρων δωματίων με 
ικεντρική θέρμανση στον Πόρο, 
•Ποσειδώνος 31. Πληροφορίες 
τηλ. 282.052.

(Ε618) 1—4
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο, τριάρι, β' ορόφου, γωνια­
κό, έναντι σχολείων ΤΑΛΩΣ και 
σούπερ-μάρκετ Ενώσεως Γ.Σ. 
Η. Τηλ. 255455.

(Π 785) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο τρίτο χιλιό­
μετρο προς Μαλάδες ακίνητο 
2.750 τ.μ. άρτιο οικοδομήσιμο 
και λιόφυτο προς Φοινικιά. Ε­
πίσης προς Δρακουλιάρι άμπε­
λος γραμμική. Επίσης στην ο­
δό Κονδυλόκη διαμέρισμα 75 
τ.μ. και άλλα ακίνητα εντός 
και εκτός σχεδίου. Τηλ. 252829

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες ετοιμοπαράδοτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289550 (ώρες γρα­
φείου).

(Π 788) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα από νίκελ 
και τζάμι με θέση για 6 τηλεο­
ράσεις, βίντεο και στέρεο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242750.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 400 ZF. 
Πληροφορίες τηλ. 821006 από 
6-8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια των 
500 τ.μ. με πανοραμική θέα, έ­
να χιλιόμετρο πριν το Γάζι, στη 
θέση «Αρωματικά». (Φως, νερό, 
τηλέφωνο). Πληροφορίες τηλ.

— 257952. 
(Π 777)

(Π 776) 1
1—3

226369.
(Π 703) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα «BO­
XER» ηλικίας 1 μηνός. Πληρο­
φορίες ώρες καταστημάτων στη 
μπουτίκ ΒΟ & ΒΟ. Κατεχάκη 
23, Ηράκλειο.

(Π 782) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο γραφεία στην 
οδό Μονής Οδηγητρίας 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 289381 όλες τις 
ώρες και 286953 ώρες γραφείου.

(Π 723) 1—6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πωλούνται διαμέ- 
ριομα 5άρι 130 τ.μ. β’ ορόφου 
και δυάρι 55 τ.μ. ισόγειο επί 
της οδού Αντωνίου Καστρινά- 
κη 15. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(01) 6425581 (6-10 μ.μ.).

ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: 
Στην έκθεση αυτοκινήτων ΡΗ­
ΓΑΣ CARS θα βρείτε αυτοκίνη­
τα κάτω του κόστους ΡΕΝΏ 
ΦΟΥΕΝΚΟ, ΑΣΚΟΝΕΣ, ΡΕΝΩ 
9, ΣΙΜΚΑ ΟΡΑΗΖΟΝ, ΡΕΝΩ 5, 
TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Χρυσοστό­
μου 28, τηλ. 243560.

(Π 791) 1—10
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται πα- 
ραθαλάασιο οικόπεδο 5 στρεμ­
μάτων στη θέση Ανισαρά Χερ­
σονήσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 9520140 — 9335358 (5- 

9 μ.μ.) και (0897) 22180 (5-9 
μ.μ.)

(Π 787) 1—5

(Π 783) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 250 ER. Τι­
μή 160.000 δρχ. Επίσης HON­
DA XL 1,75, τιμή 110.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 238957.

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται οικό­
πεδο εκτόσεως 580 τ.μ. πλη­
σίον ξενοδοχεοίυ «CRETA MA­
RIS», προνομιούχο, για κατα­
σκευή ενοικιαζομένων δωματί­
ων (Γ ΖΩΝΗ-70ο) ο - 11 μ. ύ­
ψος, τρεις όροφοι). Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 6425581 (6- 10 
μ.μ·)·

(Π 786) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
200 CC, ηλεκτρονική, από πρώ­
το χέρι( σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 229.189, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π 793) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή ο αέ­
ρας καταστήματος στο ΜεΤντά- 
νι, λόγω άλλης απασχόλησης. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Τηλ. 
284891 — 224700.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιοπερφό­
λα στην περιοχή Σητείας, κοι­
νότητα Ρούσσας Εκκλησίας. 
Τηλ. (01) 9911708 ώρες 6-11 
μ.μ.. κ. Φάτση Παναγιώτη.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
120 τ.μ., κοντά στο γήπεδο Ο. 
Φ.Η., Κανδάνου 65, είκοσι μέ­
τρα πιο κάτω από το σούπερ - 
μάρκετ Κομκιαδάκη. Τηλέφωνο
255471.

(Π 817) 1—2

(Π 794) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.000 τ.μ. 
στη Φοινικιά με πρόσοψη στον 
κεντρικό δρόμο. Πληροφορίες
τηλ. 224559
10 μ.μ.

(Π 775) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

10-1 π.μ. — 6 -

1—7
19 μαδέρια, γερα-

νάκι καινούργιο, 1,5 κυβικό ξύ­
λα, λάτες και σανίδες, δύο κα- 
ρότσα, 6 καβελέττα. Πληροφο-
ρίες τηλ. 289.787.

(Π 779) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτόσεως 
2.617 τ.μ. επί της επαρχιακής 
οδού Ηρακλείου - Φοινικιάς με 
πρόσοψη 38 μ. επί της οδού με 
αγροτικό δρόμο κατά μήκος 
του οπισθίου ορίου 3 χιλιόμε­
τρα από Ηράκλειο πλησίον ερ­
γοστασίου Μελισσείδη. Υπό έκ- 
κοσπ οικοδομική άδεια 200 τ.μ. 
κατοικίας ή 600 τ.μ. γραφείων 
ή καταστήματος. Δίδεται και 
το ήμισυ. Τιμή 2.500 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 282125.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360 τ.μ., 
τέρμα Σκλαβόκαμπου, δυτικά γη 
πέδου ΠΟΑ. Τηλ. 233920.

(Π 818) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μοντέλο, 
σκουριές

OPEL KADETT, 75 
ατρακάριστο, χωρίς 
και χωρίς μηχανικά

προβλήματα. Τιμή 500.000 δρχ.
Τηλέφ. 258727 — 259728, κ.
ΙΓ ιώργο.

(Π 819) 1—5

(Π 621) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 52 τ.μ. στη 
θέρισσο, κοντά στο Μηχανολο­
γικό. Τηλ. 257.909.

(Π 820) 1—6
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£θν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο 

υόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση Οι έργα 

σίες μας γιο πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερο εργοστάσια τηι 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιεΐον, Ψυγεία Αγρό 

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας
Γώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για γην εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα ολικό 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227753 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΉΝΑΙ, Τηλ 5126599 — 5123563
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ΕΛΑΙΟΡΑΔΙΣΤΙΚΟ

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
ΣΕ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΑΝΤΟΧΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗ

!>- V Τ'

'μ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.400 τ.μ. 
στη θέση «Κάμπο Τραχαλά», 
πλησίον ξενοδοχείου EL GRE­
CO στο Ρέθυμνο, με 35 μ. πρό­
σοψη στην εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες κ. Παπανίικολάου, τη­
λέφωνο 7248173, Αθήνα.

(Π824) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κορδέλα - τρυπά­
νι και μικρή πλάνια σε τιμή ευ­
καιρίας, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως. Τηλ. 282060 — 258002.

(Π 825) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο DATSUN 120 Υ σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από Κ. 
Τ.Ε.Ο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τη­
λέφωνο 244396.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS 
καινούργιο. Πληροφορίες τηλ. 
288185, ώρες 6-8 μ.μ.

(Π 740) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόφτης μαρ­
μάρων 60 αρης. 2) Κοφτάκι 
μαρμάρων 26. 3) Δράπανος FFI 
αυτόματος. Τηλ. 256.089.

(Π 739) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα οικόπεδο στο 
Γάζι 310 μέτρα τετραγωνισμέ­
νο, ανατολικό, 5.500 δρχ. το 
μέτρο. Τηλ. 255381.

(Π 741) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ., 
περίπου, εντός οικισμού στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0897) 41373, απογευματινές ώ-
ρες.

(Π 742) 1—10

(Π 826) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY, 
αγροτικό, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., μοντέλο 1980. Τηλέφωνο
235455.

(Π 827) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 TL, μο­
ντέλο ’78, σε πολύ καλή κατά­
σταση, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τιμή 480.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231727, κ. Βαγγέλης.

(Π 828) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7, σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 228870.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: □) Οικόπεδο 1. 
100 τ.μ. με 4 μαγαζιά στη Λεω­
φόρο 62 Μαρτύρων κοντά στη 
Χανιώπορτα. β) Οικόπεδο 300 
τ.μ. πίσω από το γήπεδο ΟΦΗ. 
γ) Οικόπεδο 262 τ.μ. στο «Αγά­
πη Μπητς». Τιμή 2.400.000 
δρχ. Πληροφορίες 12.00-20.00 
τηλ. 282.696.

(Π 747) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DISCO 
«COSMOS» στον παραλιακό 
δρόμο Μαλίων λόγω οναχωρή- 
σεως. Πληροφορίες Αφοί ΤΣΑ- 
ΓΚΑΡΑΚΗ - ΝΥΚΤΑΡΗΣ, τηλ.

(Π 829) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου 
ρίς αυτό.

(Π 830) 
(UFC)

επιχείρηση ζαχαρο- 
με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

1—15
ΟΥΦΟΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

(0897) 31823 — 31877 
284022.

(Π 701)

και

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Αγία Βαρβάρα, τέρμα, πλησίον 
της κεντρικής οδού Μεσσσράς. 
Τηλ. 251282.

(Π 744) 1—4
ΣΤΗ ΘΕΣΗ «Κεφάλα» πωλούν­
ται οικόπεδα με φως, νερό. Πλη 
ροφορίες τηλ. 229422, κ. Ν.
Πατεράκη. 

(Π 751) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 
«Παράδεισος» στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 225516 - 226028.

(Π 797) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 220 τ. 
μ. με κτίσματα 100 τ.μ. στην 
οδό Διγενή 31. Πληροφορίες 
τηλ. 751.872 και (01) 6527131.

(Π 796) 1—10

BMW 316, προδιαγραφές 320, 
με ξάντες, λάστιχα φαρδιά, δι­
πλή μάσκα, αεροτομή, ραδιο­
κασετόφωνο PIONEER 4 ηχεία 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 2. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285579.

(Π 800) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτόσεως 
750 τ.μ. με πρόσοψη 12 μ. στην 
άσφαλτο δρόμου Ηρακλείου - 
Σταυρακίων και σε απόσταση 
3.5 χιλ. από το Πανεπιστημια­
κό Νοσοκομείο. Το οικόπεδο 
καλύπτει νόμιμα 70 τ.μ. ισό­
γειο και 70 τ.μ. Ιο όροφο. Τι- 
μή δρχ. 1.200.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες πρωί 10-12 στο τη­
λέφωνο 235155.

(Π 798) 1—5

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η.μΓυπόγεια γκαρσο­
νιέρα 40 τ.μ. κανονική οριζόν­
τια ιδιοκτησία με κεντρική θέρ­
μανση, χωνευτή ντουλάπα κου­
ζίνας, κανονικό λουτρό και χωλ 
στη Ρομαντική Γωνιά, Αναγεν­
νήσεως 19, Μασταμπά, αμεσο- 
παράδοτη, κατασκευής 1981. 
Γίνονται ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 242.226, ώρες 9-13.30 
και 18.00 — 20.οο.

πωλούνται 50.000 - ενοικιάζον­
ται για καφενεία - λέσχες. Σφαι­
ριστήριο ΜΑΝΟΣ, τηλ. 256231. 
Αφήνετε τηλέφωνο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 από 
8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ., εκτός 
Κυριακής.

(Π 754) 1—10

(Π 821) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
380 κουρμούλες, εκτόσεως 5.
100 τ.μ. στο Σκαλάνι (κοντά σε 
δρόμο) με δύο οψιγιάδες τσι­
μεντένιους. Τηλ. 242140 βραδυ-
νές ώρες. 

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 περασμένο 
από ΚΤΕΟ, με καινούργια αν­
ταλλακτικά, σε τιμή ευκαιρίας, 
λόγω ανάγκης. Τηλ, 237769.

(Π 823) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- ρεσΤωράν με εξασφαλισμένη 
πελατεία λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, στου Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφορίες τηλέφωνα
761328 — 761247.

(Π 718) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικοδομικά εργα­
λεία για κτίστη ή σοβατζή, μια 
μηχανή SINGER βαλιτσάκι και 
μηχανή SINGER για κέντημα 
και γαζί, STEREO μάρκας SU­
PER BOX τιμή 35.000 δρχ. και
αυτοκίνητο DATSUN 1300 
τηγάκι τιμή 150.000 δρχ. 
258751 από 12-8 μ.μ.

(Π 789)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 241

φορ- 
Τηλ.

1—3

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

(Π 831) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
STAVA 1985 
PONY 1983,

1—5 
ένα YUGO ΖΑ- 

καΐι ένα CITROEN 
σε αρίστη μηχανι-

κή κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 761401.

(Π832) 1—6
ΠΡΟΣΦΟΡΑ μόνο για 5 ημέ­
ρες: Πωλείται KAWASAKI ΖΡΖ 
β' εξάμηνο '83 σε αρίστη κα­
τάσταση εργοστασίου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Κουρ- 
■μούληδων 116 αρ. 2, τηλέφωνο 
280584 (καθημερινά ώρα 9- 
15.οο).

(Π 833) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές ENDURO' 
125 CC£ VESPES 150 CC, 200 
CC κα ιαυτόματα μοτοποδήλα­
τα. Τηλ. 226569 γραφείου — 
255305 οικίας.

(Π 834) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Τηλέφ. 287992 — 
253851 — 238139.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί της 
Πατελάρου και Κατσούλη, ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑ, 2ος όροφος, 106 M2, 
5 κυρίων δωματίων, με θέση 
παρκαρίσματος, γωνιακό, με 
πολλά μπαλκόνια και ημΓυ'παί- 
θριους χώρους. Τηλ. 239305.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρου 
διασκέδασης στον Άγιο Νικό­
λαο, πλήρως εξοπλισμένη για 
λειτουργία. Τηλ. (0841) 23941.

(Π 753) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο FORD ESCORT, μοντέλο 
'83, με φαρδιά λάστιχα SPO- 
1LLER, ανατομικά καθίσματα, 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 871318 
από 8-12 και 4.30-8 μ.μ.

(Π 758) 1—5

(Π 835) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά 2άρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέρα 
στον Μασταμπά, και θέρισσο. 
Τηλ. 287992 - 238139-253851.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Έντεκα στρέμμα­
τα πλησίον ξενοδ. «Ακτή Ζευς», 
Λινοπεράματσ, ολόκληρα ή τμη­
ματικά. Επίσης στην περιοχή 
Φοινικιάς 6 στρέμματα περιέ- 
χοντα 3 κτίρια με καλυμμένη 
επιφάνεια γύρω στα 1.000 τ.μ., 
κατάλληλα για βιοτεχνία ή ο­
ποιαδήποτε άλλη επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορίες τηλέφωνο
280.341.

(Π 756) 1—5
(Π 836) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Σέίσι και επί 
της παραλιακής οδού Αγ. Βαρ- 
ιβάρας Σεισίου οικόπεδα ενός 
και 4 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 8824444 - (0841) 
33150.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στις Τρεις Καμάρες. Τηλ.
228848.

(Π 773) 1—6

(Γί 837) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ ΤΩΡΑ 
ΤΟ ΑΙΠΑΟ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟ 
ΕΛΑΙΟΡΑΒΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ

ΨΕΚΑΣΤΙΚΟ

RECORD
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ'·ΑΦΟΙ ΠΑΚΟΥΜΗ 

s Γ.ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΑΕ
62 ΜΑΡΤΥΡ2Ν 179
ΗΡΑΚΛΕΙ° ΚΡΗΤΗΣ
τηλ Ο8Ι 25Ι649
telex 262 300
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Με τη Swissair 
σε πάνω από 40 ευρωπαϊκούς 
προορισμούς το ίδιο απόγευμα.

Με τις καθημερινές πτήσεις 
από Αθήνα για την Ευρώπη 

και όλο τον κόσμο.

Ρωτήστε τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα πριν από το

επόμενο ταξίδι σας. Οι καθημερινές απογευματινές πτή­

σεις μας και οι πρωινές κάθε Σάββατο και Δευτέρα προς

Γενεύη και Ζυρίχη εξασφαλίζουν ανταποκρίσεις για την

Ευρώπη και όλο τον κόσμο.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε, απευθυν-

θείτε στον ταξιδιωτικό σας πράκτορα ή στη Swissair,

Αθήνα, Όθωνος 4, τηλ. 3237581.

swissair
40 χρόνια στην Ελλάδα

έναντι ακριβώς του Κολυμβη­
τηρίου Ηρακλείου, με πρόσοψη 
στο δρόμο. Πληροφορίες τηλ.
236707.

(Π 806) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
στον Εσταυρωμένο, αυτοτελές. 
Τηλ. 236707.

(Π 807) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή Λοφού- 
πολη. Πληροφορίες τηλέφωνο
252886.

(Π 808) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων και ανδρικών εσωρούχων 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες 9-12 π.μ. στο τηλέφωνο 
280966.

(Π 805) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: FIAT 128 NUOVA, 
μοντέλο '83, πωλείται σε πολύ 
καλή κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Τηλ. 255693.

(Π 838)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 
289 τ.μ. (μετά οικίας

1—2 
εκτόσεως 
167 τ.μ.)

επί της Λεωφόρου Ακαδημίας 
17 (πρώην «Ωφου τω Λω»). 
Τιμή 25.000.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285.485 (ώρες 10-
12 π.μ.) 
μ.μ.).

(Π 839)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γ' ορόφου

και 236641 (9- 10

1—10

ημιτελές διαμέρισμα 
στην περιοχή Μιχ.

Αρχαγγέλου, περίπου 100 τ.μ.
Τηλ. 256282 — 251584.

(Π 809) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΚΑΙ ΚΑΡΙΕΡΑ

Είμαστε μια μεγάλη Ελληνική Εταιρία που λόγω ειπέκτα 
, σης ζητάμε για την συμπλήρωση τριών κενών θέσεων: 
J α) Έναν υπεύθυνο Τμήματος. Ετών 30—45. Απόφοιτο 
I τουλάχιστον Λυκείου ή Ανωτέρας Σχολής.
1 β) Δύο νέες ή νέους στελέχη Τμήματος. Ετών 25 κα ι άνω. 
* Απόφο'ΐτοι τουλάχιστον Λυκείου.
> Προ ϋ πηρεσία όχι απαραίτητη διότι θα εκπαιδευτούν 
, ειδικά στα νέ·α τους'καθήκοντα.
’ Για ιπιρόσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε 228578 ημέρες 
[ και ώρες γραφείου.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Ο Μ. ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπονδές υψηλου επίπεδου

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

κι

SUZUKI SS 40 F
NISSAN CHERRY και SUNNY
RENAULT FARMA
Εκπληκτική ποικιλία αυτοκινήτων
Πολύ καλές τιμές
Ευκολίες πληρωμής

Εθνικής Αντιστάσεως 117, Τηλ. 229-402
Ηράκλειο Κρήτης Λ

ΝΑΙΤ ΚΛΑΜΠ

Έναρξη ΠΕΜΠΤΗ 19 Νοεμβρίου

ΟΡΦΑΝΟΣ — ΖΑΝΟΥ — ΑΡΩΝΗΣ
ΜΕ ΕΝΑ ΠΛΟΥΣΙΟ ΛΑΤΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

SELINA ΚΛΑΜΠ
Μπουζούκι: Γ. ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

RESERVE 258560

(200 μ. μετά το AGAPI BEACH)

Πληροφορίες: Τηλ. 227543 (ώραι γραφείου)

Για ένα καλό δείπνο. Σπιτική ατμόσφαιρα και

ΠΙΑΝΟ, θα βρείτε μόνο στο TIFFANY’S

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΜΠΑΡ

Θεοτοκόπουλου 1

Γ!Γ!ΓΑΝν*5

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υπο)μα Ηρακλείου Λ. Κνωσού 256, τηλ, 234.203 — 231.845.

MINI ΡΑΚ
Ενα ολόκληρο 
λεβητοσΐαοιο 
συνδεδεμένο 
έιοιμο να σας 
δώσει θέριιανση 
στις διαοιάσεις : 
ενός πλυντηρίου I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Από ιδιώτη MERCEDES 200, Τύπος 123 

έτους 1978 με AIRCONDITION και υδραυλικό 
τιμόνι, σε αρίστη κατάσταση.

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
Με τον κεντρικό Διανεμητή ζεστού νερού (MINI ΡΑΚ) και με τους τοπικούς Διανεμητές 

θερμότητας (FAN CONVECTORS) της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε.

Γρήγορή θέρμανση
□ Αυτόματη λειτουργία
□ Μεγάλη οικονομία

Κομψότητα

> αΜ . ··-
- CONVf CTORS ; 

hi. γλυκεία όυλαωρή 
Ϊ.ΓηψΧέστης μέσα 
' /να ■ κομψό
.ίΐψγώ . > -

tifijiwtawriv· αίσθηση 
Ντής1 ώπΒρο-χήξ’όχν· 
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FAN CONVECTORS ΑΠΟ 2.000 - 6 100 Kcal/h MINI ΡΑΚ ΑΠΟ 17 000 - 40 000 Kcal/h



ΆΐΒίΛίΗίΤΙ KIA
Για την απεργία της Πέμπτης

ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ Χθέζ Σήμερα

Την προσεχή Κυριακή

0 ΔΗΜΟΣ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
ΛΑΓΚΟ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ

01 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ

• ΑΠΟ την Επιτροπή 
Νεότητας και Αθλητισμού 
του Δή^μου Ηρακλείου, α 

νακοινωβηκαν τα εξής:
«Ο Δήμος Ηράκλειον σε σ» 

νεργασια με το γραφείο Φυσι­
κής Αγωγής και την Ενωση Γο 
μναστών, στα πλαίσια του εο 
ρτασ ιού για την επέτειο του

Πολυτεχνείου, διοργανωνουν 
λαϊκό αγώνα δρόμου, με την ε 
πωνυμια «Δρομος Ελευθερίας», 
την Κυριακή 22—1θ—87 και ώ 
ρα 10.00 π.μ. από την Πλατεία 
Ελευθερίας.

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη 
και ο ιατρικός έλεγχος ευθύνη 
Των αγωνΊζομένων».

Έγιναν το Σαββατοκύριακο

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΒΟΛΛΕΤ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Με εντατικό ρυθμό η συντονι 
στική επιτροπή αγώνα για την 
ίδρυση μεταβατικής έδρας του 
Εφετείου Κρήτης προετοιμάζει 
τη συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
που Θα πραγματοποιηθεί την ερ 
χόμενη Πέμπτη στις 11 π.μ. στην 
πλ. Λιονταριών. Μέλη της επι­
τροπής επισκέφθηκαν το πέρα 
σμένο Σαββατοκύριακο και μϋλη 
σαν στις λα Γκές αγορές Τυμπα 
κίου. Μοιρών και Αρκαλοχω-ρίου 
καθώς και στις κοινότητες Βιάν 
νου, Αμιρών, Πεύκου, Κεφαλο- 
βρύσης. Αγ. Βαρβάρας, Πανασ- 
σού, Γέργερης, Νιβρύτου. Ζαραύ 
Σίβας Αυγενί'κιής Κερασιών Βενε 
ράτου Δαφνών Εληάς Βάθειας Α 
νώπολης Επισκοπής Ασημιού και 
Τεφελίου.

Στο μεταξύ η συντονιστική επι 
τροπή με ανακοίνωσή της κάνει 
έκκληση σ' όλους τους φορείς

των παραγωγικών τάξεων, τους 
επιστημονικούς κα. φοιτητικούς 
συλλόγους και σ' όλους τους πο 
λιτές να πάρουν μέρος στην συγ 
κέντρωση της Πέμπτης.

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΣΟΣκ.ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΕΙΣΦΟΡΑ ΣΤΙΣ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΑΝΑΝΕΣ

Νέο καθεστώς εισαγωγής και 
πώλησης της μπανάνας προωθεί 
ται από τα Υπουργεία Οικονομι 
κών. Γεωργίας και Εμπορίου.

Σύμφωνα με δημοσιογραφίες 
•πληροφορίες η εισφορά για τις 
εισαγόμενες μπανάνες θα φτάσει 
τις 150—200 δρχ. το κ'ΐλό. αλλά 
πρσβλέπεται ότι θα δοθούν πα 
ραλληλα και εισοδηματικές ενι­
σχύσεις στους Ελληνες μπανανο 
καλλιεργητές γιο να μην μειωθεί 
το εισόδημά τους.

Τα αποτελέσματα των αγό» 
νων των πρωταθλημάτων βόλεϊ 
Ανατολικής Κρήτης που σημει 
εόθηκαν το Σαββατοκύριακο εί 
ναι τα παρακάτω:

ΠΑ1ΔΩΝ
Σητειακός — Αθ/εση 2—3 

(6—15, 15—4 15—2, 7—15 9— 
15) Γιουχτας — ΓΕΗ 3—2

ΚΟΡΑΣΙΔΏΝ
Γιουχτας — ΓΕΗ 0—3 α.α 

Αθλεση — Αρκάδι αναβλήθηκε 
ΕΦΗΒΩΝ

Σητειακός — Αθλεση 3—2 
(1,5—3, 15—10,1'1^—15, 12—15, 
15—13).
ΓΕΗ·—Γιουχτας 3—0

ΝΕΑΝ1ΔΩΝ
Σητειακός — Αθλεση 0-—3 (7 
—15, 12—16, 6—16).
ΓΕΗ — Γιούχτας 3—0 α.α.

ΒΑΘΜΟΑΟΓΙΕΣ
ΠΑΙΡΩΝ

1. Αθλεση 6
2. Γιούχτας 5
3) Σητειακός 3
4. ΓΕΗ 3

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
1) Αθλεση 4
2. ΓΕΗ 4
3. Αρκάδι 2
4. Γιούχτας .0

Η Αθ/-εση και το Αρκάδι έ 
τουν από 1 αγώνα λιγότερο.
’ ΕΦΗΒΩΝ
1. ΓΕΗ 10
2. Αθλεση 6
3. Γιουχτας 6
4. Σητειακός 5.

ΝΕΑΝΙΔΩΝ
1. ΓΕΗ 10
2. Αθλεση 7
3. Σητειακός 4.
4. Γιουντας 0

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟ 
ΑΓΟΡΑΚΙ17-11-87

Ν. Υσρκης 130,552 135,936 73 ΗΜΕΡΩΝ
Δ. Γερμανίάς 76,116 79,255 Νεκρό'μέσα στο κρεβατάκι
Γ αλλίας 22,758 23.686 του στην οδό Τσιμισκή 23 βρέ
Αγγλίας 227,426 236.805 θηκε το Σάββατο από τη μητέ
(Ελβετίας 93,455 97,269 (ρα του Ιωάννα Μανιού, το αβά
Ολλανδί-ας 67,758 70,547 πτιστο αγορά-κι της ηλικία 73 η­
Ιταλίας 100 ι. 10,411 10,840 μερών.. Από νεκροψία - νεκροτο
Δανίας 19,810 20,626 μή που έγινε στο Βενιζέλειο δια
Αυστρίας 10.850 11,297 πι-στώθηκε ότι ο θάνατος του
Σουηδίας 21,249 22,123 οφείλεται σε συγγενική στένωση.
Νορβηγίας 20,151 20,980 του ισθμού της αορτής.

Με αττόφαση του Διοικητι­
κού Συμβουλίου της Ένωσης 
Αγροτικών Συνεταιρισμών Η­
ρακλείου ,ορίστηκε ως 6' αντι­
πρόεδρος της Ένωσης ο γεω- 
ττόνος κ. Γιώργος Φραγκάκης 
με αρμοδιότητα τη στήριξη της 
■πρωτογενούς παραγωγής.

Στο μεταξύ ο πρόεδρος της 
ΚΣΟΣ, κ. Παναγιώτης Τσακί­
ρης, βρίσκεται στις Βρυξέλλες, 
προκειμένου να πάρει μέρος 
στη σύνοδο διαχειριστικής επι­
τροπής της ΕΟΚ, η οποία με­
ταξύ άλλων θ' ασχοληθεί και 
με τη διάθεση των αποθεμάτων 
της σουλτανίνας.

Εξάλλου, πραγματοποιήθηκε 
χθες στο I νστιτούτο Αμπέλου - 
Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας 
Ηρακλείου σύσκεψη στην οποία 
εξετάστηκαν τα προβλήματα

που παρουσιάζονται στην πα­
ραγωγή και εμπορία των αν- 
θέων. Στη σύσκεψη πήραν μέ­
ρος παραγωγοί, συνεταιρισμοί 
εμπορίας και υπηρεσιακοί πα­
ράγοντες και αποψασίστηκε η 
συγκρότηση επιτροπής η οποία 
θα προωθήσει για λύση τα προ­
βλήματα σ’ όλους τους αρμό­
διους φορείς.

ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΜΑΛΛΟΝ δεν απέδωσε τα αναμενόμενα η προχθεσινή σύσκεψη 
Κεντρώων στελεχών που έγινε προχθές σε ξενοδοχείο της πόλης 
μας. Στόχος βέβαια τί άλλο από την ανασύνταξη του Κόμματος.

-- ★--- ►
ΤΟ τί τράβηξαν οί μετέχοντες στην κρουαζιέρα των Μινωικών 

Γραμμών όταν το ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ επέστρεψε στο Λιμάνι του Ηρα­
κλείου και οι άνθρωποι χρειάστηκε-να περάσουν από Τελωνειακό 
έλεγχο, δεν περιγράφεται. Η εικόνα, επιβάτες ακόμη και προχω 
ρημένης ηλικίας να σηκώνουν τις βαλίτσες σε απόσταση αρκετά 
μεγάλη για να πάνε στον χώρο του ελέγχου, θύμισε χώρες τρί­
του κόσμου. Δεν σκέφτηκε λοιπόν κανείς ότι κάποιο μέτρο έπρεπε 
να ληφθεί για να μην ταλαιπωρηθεί ο κόσμος ακόμη κι εκείνοι που 
δεν είχαν πράγματα για έλεγχο αλλά όμως έπρεπε να περιμένουν; 
Μα κι αν αυτά τραβάμε εμείς, φαντσσου τι γίνεται με τους ξέ­
νους, αφού κανείς δεν φρόντισε να έχει δημιουργηθεί μια σύγ­
χρονη ευρύχωρη αίθουσα σ' ένα από τα μεγαλύτερα σε τουριστι 
κή κίνηση λιμάνια της χώρας.

ΟΙ γιατροί στο Βενιζέλειο δεν βρίσκονται εκεί για να ξεσπάει 
πάνω τους ο όποιος κύριος που έχει τα τέρτιατου. Αυτό αν δεν 
είναι σε θέση οι αρμόδιοι του Υπουργείου να το αντιληφθούν και 
να πάρουν εδώ και τώρα μέτρα ας πάνε στα σπίτια τους. Οι για­
τροί πάντως έχουν τον τρόπο να το επιβάλουν αφού δεν θα ανε 
χθούν για πολύ ακόμη την ανεύθυνη στάση των υπευθύνων.

•Φ-- ★--- ►
ΤΟΥΜΠΑ στην Εθνική Οδό, στη διακλάδωση με τον παλιό δρό 

μο στις Γούβες, έκανε το τριαξονικό ψυγείο της φωτογραφίας.

Στους αγώνες μοτοουκλέττας

ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΚΑΙ ΑΔΑΜΑΚΗΣ 
ΕΠΡΩΤΕΥΣΑΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Την Κυριακή 15—11—87 έγι 
νε ο προγραμματισμένος αγώ 
νας μοτοσυκλετών DRAGS 
TER απ τον ΑΟ Κρήτης μετην 
συμπαράσταση της R0THMA 
NS και της ARMAOE SECU 
RITY.

Ο αγώνας έγινε στη Βιομη 
χανική περιοχή Ηρακλείου.

Οι συμμετοχές ήταν 30 και 
υπήρξε σκληρός συναγωνισμός 
για την κατακτηση της πρώτης 
θέσης.

Οι τρεις πρώτοι, κατα κλά 
ση, είναι οι εξής:

. 51 —125CC
1. Βογιατξής Βαγγέλης ΒΟΓΙ 
ΑΤΖΗΣ SERVICE SUZUKI 
1445
2. Σμαραγδής Κώστας SUZUKI 
14.70
3. Μαρκάκης Γιάννης ΜΟΤΟ 
ΜΑΡΚΑΚΗΣ EILLERA 1773

251—400 CC
1. Αδαμάκης Δημήτριος ΎΑ 

ΜΑΗΑ 1206
2. Βογιατζής Βαγγέλης ΒΟι ΙΑ 
ΤΖΗΣ TORNADO 1238.
3. Χαντράκης Γιώργος RD ΥΑ 
ΜΑΗΑ 1253

401—750 CC
Ε Βογιατζής Βαγγέλης ΜΟΤΟ 
CAR 10.68.
2 . Κουρουγκιαρης Χρ ΜΟΤΟ 
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 11.31
3 Μαλλιαράκης Γιάννης ΥΑ 
MAHA F2 . ΓΙ .38

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ
1. Βογιατζής Βαγγέλης SUZU 
ΚΙ 750 SERVICE ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ 
10.84
2. Παπαγεωργιου Κώστας ΜΟ 
ΤΟ ΤΡΕΤΌ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 1400 
11.04
3 Σααραγδής Κώστας SUZUKI 
750 SERVICE ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ 
11.07

Ο κ. Μανωλόπουλος και η κ. Τερζάκη, υπεύθυνοι Δημοσίων Σχέ­
σεων του Ομίλου Βαρδινογιάννη.

Τα ΒορΟινογιάννεια
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα

μπήκα μπροστά. Η διαδρομή ή 
ταν ευχάριστη».

Δ ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ: «Ελα-
βα 
Ύΐα 
και 
τα

μέρος στον αγώνα αυτόν 
να κάνω κάποιο ρεκόρ όπου 
το πέτυχα. Η διαδρομή ή 
δύσκολη».

Η τρίτη αγωνιστική

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΠΟΟΪΛΙΓΚ
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΗΝ τρίτη αγωνιστική ημέ 
ρα τρυ α γυρου του φοιτητικού 
πρωταθλήματος μπόουλιγκ, που 
διεξάγεται στο CANDIA BOW 
LING, σημειώθηκαν τα εξής 
αποτελέσματα: 
BOULETS—ΕΟΚ 0—5 
BALLADERS I — BURLOT

KATALAGARI - LIONS 3—2 
DIORS - BALLADERS II 5—0 
ΜΕΤΑ τα αποτελέσματα αυτά 
η βαθμολογία διαμορφώθηκε 
ως εξής, με το αντίστοιχο σύ 
νολο κορινων.
1. DIORS 15 6.783
2. BURLOT 14 6.209
3. ΕΟΚ Hl· 6.345
4. LIONS 6 6.437
5. KATALAGARI 5 5.851 
— BALLADERS II 5 5.565

7 BULLETS 4 5.565
8 BALLADERS 1 0 4.815

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ παίκτης της 
τρίτης αγωνιστικής ο Δρετάκης 
της ΕΟΚ με σύνολο κορινων 
5:17 και μέσο όρο κορινων 172, 
3.

ΟΙ δέκα πρώτοι παίκτες και 
των τριών αγωνιστικών (με με 
σο όρο κορινεον) είναι οι εξής: 
1 Μακωνάκης 165.2 
2. Πλαιτάκης 163,6 
3. Μάνικάς 163,2
4. Κάτσιος 161,2
5. Χατζή μηνάς 1:61
6. Σαβοιδάκης 160,8
7. Τσαμπάος -156,3
8. Μπαμπίλης 152,1
9. Δοιμαλάς 149, 9
10. Χατσηβασιλειου 147,8

ΚΟΥΡΤΗΣ: «Στον αγώνα αυ 
τόν έτρεξα δοκιμαστικά και 
δεν ήμουν έτοιμος. Η διαδρομή 
ήταν δύσκολη».

Α ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ: «Σκοπός 
;.ου ήταν να μπόι στους πρώ 
τους 10 αθλητές όπου και το 
πέτυχα (ήρθε 8ος). Η διαδρο­
μή ήταν πολύ δύσκολη γιατί εί 
χε πολικά ανεβοκατιεβάσαατα».

Η ΔΕΞΊΩΣΗ
Το βράδυ της Κυριακής στο 

κέντρο' «Ντελινα οι οργανωτές

του μαραθίύνιου παρέθεσαν γεύ 
μα στους εκπροσώπους των Αρ 
χών, στις αποστολές που πή­
ραν μέρος και σε όλους εκείνους 
που συνέβαλαν στην επιτυχία 
του μαραθωνίου.

ΓΙΑ τη ζωή και την δράση 
του Παύλου Βαρδινογιύννη μί 
λησε ο φίλος του κ. Ν.Κ. Σιλι 
γάρδος, οοποιος εξήρε τις α­
ρετές και την προσωπικότητα 
του.

ΣΤΗ συνέχεια έγινε από τον- 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ απονό’ιή Κυ 
πέλλων στη Νομάρχη ;. Αθα­
νασάκη, στον Αντιδήμ.ιρχο κ. 
Ρομπογιαννάκη, στη ΣΕΑΠ, 
στον Αστυνομικό Διευθυντή κ 
Σκαρπαθιώτη, στους Διοικητές 
των Τμημάτων Τάξη κ. Σταύρο ( 
•κη και Τροχαίας κ. Τσουκάκη ; 
στον ΣΕΓΑΣ Αθηνών, στον συ 
ντάκη της «Π» Σώτο Παιδάκη 
(στο πρόσωπο του οποίου τι 
μήθηκαν όλοι οι αθλητικογρά-. 
φοι), στην ΤΕ ΣΕΓΑΣ, στους 
κριτές στίβου Αθηνών και Κρή , 
της. ί

ΤΕΛΟΣ από τον Ομιλο Βαρ 
δινογιαννη δόθηκαν αναμνηστι 
κά στην Νομάρχη κ. Αθανασα 
κη και στον Αντιδήμαρχο κ. 
Ρομπογιανναη.

Μετά οπό απόφαση του Δ.Σ.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΑΥΡΙΟ ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΣΤΟ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

οι εγγραφές μεζ-ων για το σχη 
ματισμό τεον γκρουπ, που θα 
λειτουργήσουν σε διάφορά επί 
πεδα. Οι εγγραφές θα διαρκέ 
σουν έως τις 15 Δεκεμβρίου.

Κορμός της λειτουργίας του 
ταήματος θα Ζίναι οι αρχάριοι, 
όσοι δηλαδή ξεκινούν από την 
αρχή, μη έχοντας καμμιά απο 
λύτως σκακ.στική γνώση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται για πληροφο 
ριες στα τηλέφωνα 283066 — 
6>ρες λειτουργίας Βικελαιας Βι 
βλιοθήκης και 283711, 5—7 μ. 
μ. Τρίτη Πέμπτη, Παρασκευή.

ΜΕΤΑ από απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου δήμιου 
ργιείται το σκακιστικό τμήμα 
της Βικελαιας Δημοτικής βίβλι 
Οθήκης.

Σκοπός του τμήματος είναι 
η διάδοση και ανάπτυξη ενός 
ευγενικού και όμορφου πνεύμα 
τικού αθλήματος, του σκακ ού, 
στην πόλη μας.

Ιδιαίτερη σημασία έχει η προ 
σελευση μικρών παιδιών και νέ 
ων γενικά ανθρώπων που έχουν 
ευρύ μέλον για την σκακιστική 
τους ανάπτυξη

Από αύριο θ αρχίσουν και

! ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ <
> Μέχρι 22 Νοεμβρίου
; στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ»
; Η γνωστή αντικέρ των Αθηνών ;ί

: ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ
; θα σας παρουσιάσει από την καινούργια συλλο- 
> γή της: Πίνακες Ελλήνων και ξένων Ζωγράφων, λ 
! Μεταξωτά και μάλλινα χειροποίητα χαλιά. Γ 
I Έπιπλα εποχής
; Κινέζικες πορσελάνες. ; J
; Φωτιστικά.
> Καθρέπτες, ρολόγια, κηροπήγια και χιλιάδες άλ- <;
! λα μικροαντικείμενα. τ
I ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ς
: ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8,30 μ.μ. j

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
Δημοκρατία, Δικαιοσύνη, ανεξαρ 
τησία, εμπνέει και σήμερα το 
λα ϊ κό κίνημα της χώμας μας.

Από εκεί αντλούμε και μεις δύ 
ναμη και πίστη για να πούμε ότι 
αυτή η μεγάλη φωτεινή, αγωνι­
στική σελίδα της Ελληνικής ιΐστο 
■ρίας δεν θα κλείσει ποτέ όσο πα

τα οράματα της γενιάς του Πο 
λυτεχνειου, συσπείρωσε στη συ 
συνέχεια και έκφρασε πολιτικά 
τους αγωνιστές και προηγούμε­
νων γενιών, το λαό ολόκληρο 
στον αγώνα για Εθνική Ανεξαρ­
τησία, ΛαΊίκή Κυριαρχία, Κοι­
νωνική Απελευθέρωση».

ραμένουν ανεκπλήρωτα τα ιιδανι 
κά του λαού μας που στο σύνο 
λό τους έκφριαζαν οι πρωτοπό 
ροι του αγώνα στα χρόνια της 
χουντοφασιστικής κατοχής.

Ο Δ.Σ.Η.
(Εξάλλου ο Δ.Σ.Η. χαιρετίζον 

τας τη σημερινή επέτειο τονίίΐζει:
«Ο Δικηγορικός Σύλλογος Ηρα 

κλείου χαιρετίζει με συγκίνηση 
καΐί αγωνιστική διάθεση την επέ 
τειο της ηρωικής εξέγερσης του 
Πολυτεχνιείου.

Ο αγώνας του λαού μας. που 
ιμε πρωτοπόρα' την ελληνική νεο 
λαίσ κορυίφώθηκε το Νοέμβρη 
του 1973 με Οίτηιμα τη Δημο­
κρατία και την Εθνική Ανεξαρτη 
σία έθεσε λαμπρές υποθήκες για 
το μέλλον της Πατρίδας μας. Οι 
στόχοι και τα οράματα του Νοέμ 
Ιβρη εξακολουθούν κα: σήμερα1 νο 
διατηρούν την ανάλογη επτκαι- 
ρότητα γι’ αυτό κατ ο (Ελληνικός 
Λαός έχει· τη δυνατότητα και ο­
φείλε· να διασφαλίσει, και να δι­
ευρύνει' ακόμα περισσότερο τις 
'κατακτήσεις του αγώνα αυτού».

(Ειδική εκδήλωση θα γίνει τέ­
λος ισήμερα στη Νομαρχία, στη. 
(διάρκεια της οποίας για το νόη

ΣΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ
ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

Η 14η επέτειος του Πολυτε 
χνειου μου δίνει την ευκαιρία 
να αφιερώσω τον παρακάτω 
παιάνα στα Ελληνόπουλα και 
στους συναδέλφους μου ·καθη 
γητές Μουσικής του Ηρακλείου

παϊ - is? £λ - λή - νων ί *

£ - dtv-Ss ρού - it ΤΓα-

-χρί-δα. t-Xtu-Sa - ρού-tt Si

ηαϊ-^υ-ναι - καχ Θκ. - ω ω

ε - Sn•μα της θυσίας των αγωνιστών “» «ιχο-χρώ- 
του Πολυτεχνείου θα μιλήσει η 0l Ι"Ί ΓΠ |-+ 
Νομάριχης κ. Χαρά Αθανασάκη - —r r Γ~
ιΜ ιχαηλίδου. 5ί>-»α< u «α.-μ-

Η ΝΕ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ । »
Για την επέτειο της εξέγερ-

σης του Πολυτεχνείου, από το 
Γραφείο Τύπου της ΝΕ ανακοί 
νωση στην οποία τονίζεται 
«Στρέφουμε και φέτος ευλαβι­
κά τη μνιγ-η μας σΤις μέρες 
του Νοέμβρη του 1973. Στο 
Πολυτεχνείο που υπήρξε η κο 
ρύφωση των αγώνων της νεο­
λαίας και του λαού μας κατά 
της χούντας, που. συμπύκνωσε 
την πάλη του κατά της υποτέ 
λείας και της εξάρτησης.

Το σύνθημα «ψωμί—παιδεία 
—ελευθερία» που τότε έκφρασε

-$0 - νων

ν -tip

πά»-τ<Λ α. - >ών
v-ntp παν-των * ί<

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΖιΑΧΑΡΕΝΑΚΗΣ

Οί επκβάτες φαίνεται όμως ότι (είχαν.... άγιο και δεν έπαθαν τίπο­
τα. Βέβαια κι η τρομάρα που πήραν δεν ήταν λίγη...

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή κλήρωση του 47013 47745 49256 50175 51357

Λαήιϋκού Λαχείου κέρδισαν οι πα 
ρακάτω αριιθμιοί:

9390 δρχ. 12.000.000
49287 δρχ. 2.400.000
65203 δρχ. 1.200.000
Από 240.000 δρχ.

52729 55743 57185 62057 63209 
64771 65332 65584 66776 68188 
7Τ377 74582 7494'4 76346 77738

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οτ λή 
γοντες στο 0.

ί
1330 25260 32147 39513 56434 .

Από 120.000 δρχ.
4114 1'3985 18363 20082 36364 

44820 52188 61196 71'948 77287
Από 60.000 δρχ.

5847 7166 11642 15397 21354 
23367 27423 29095 31-024 34581 
41776 47694 50746 54992 59308 ' 
64020 67437 69069 74061 75515 
79220 79397

Από 36.000 δρχ.
Τ58 2532 4765 10140 1'8785 

19377 19401 24579 26842 28314 
30313 33068 33619 35743 40284 
43268 44069 4943453460 54241 ' 
58066 58697 60385 62388 66055 
69616 72529 73280 74663 78489

Από 24.000 δρχ.
869 2051 3203 5236 6398 

-8029 9380 10891 12393 1(3164 
14776 16348 17069 17741 20873 
21965 22656 24048 26031 29882 
31(235 31906 34170 35072 37285 
38526 41065 42437 45531 46282

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΕΝΟΤΗΤΕΣ

Με θέμα την οριστικοποίηση 
των γεωγραφικών ενοτήτων συ 
νεδριασε χθες το βράδυ η ειδι 
κή επιτροπή ταυ Νομαρχιακού 
Συμβουλίου Ηρακλείου η οποία 
αποτελείται από τους οχτώ Νο­
μαρχιακούς Σύμβουλους των Ε 
παρχιών -και από ένα ‘εκπρόσω­
πο' της Τοπικής Ενωσης Δήμων 
και Κοινοτήτων Κρήτης. Η ε 
πιτροπή θ>· εξετάσει όλες τις 
προτάσεις και αποφάσεις των 
κοινοτικών συμβουλίων και 6α 
συντάξει την τελική πρόταση, 
προς το Νομαρχιακό Σύμβου 
λιο. Η συνεδρίαση της επιτρο 
πής συνεχιζόταν μέχρι αργά το 
βράδυ και αναμένεται να επανα 
ληφθεί λόγω τσυ όγκου των 
προτάσεων.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΖΕΦΕΙΡΟΣ » 
Λ. Κρέτα Μπητς

(έναντι ξενοδοχείου «DOLPHIN»)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο 

της Ε-ΑΣΗ, τον Πρόεδρο και τα (μέλη του Δ.Σ. της ΕΑΣΗ 
καθώς και όλους τους συναδέλφους, συγγενείς και φίλους, 
για την 'αγάπη, την συ-μπαράστασ-η, -και την βοήθεια τους, 
στις δύσκολες στιγμές της α-ρρώστιοςμου .

Με εκτίμηση
Ρόζα 'Καστρινογιάννη

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

για τη χειμερινή περίοδο. 

ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ

Εκλεκτή κουζίνα.

Διαθέτομε τζάκι με ξύλα.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ 
πρώτος μεταξύ των Κρητών 

μαραθωνοδρόμων.

Ο Πρόεδρός του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. κ. Λ. Λυγερός (δεξιά) και ο 
άξιος συνεργάτης του κ. Β. Ξη- 
μέρης, των οποίων η συμβολή 
στην επιτυχία του μαραθώνιου 

ήταν τεράστια.
>

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης ενδτσφίέρετ,αι να προσλά- 
βει τέσσερα δτοιικητικά στελέχη για τα Ινστιτούτα του 
που εδρεύουν στο Ηράκλειο (3) και το Ρέθυμνο (.1).

Τα επιθυμητά προσόντα για τις παρσπάγω θέσεις είναι:
— Πτυχίο -ανώτατης Οικονομικής ή (Νομικής Σχολής εσω 

τερικού ή ισότιμης εξωτερικού.
— Γνώση μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας κατά προτί 

μηση Αγγλικής.
— Εμπειρία σε λογιστικά βιβλία Τ' Κατηγορίας.
— Διοικητική ειμπειιρία;
— Εμπειρία σε παραγγελίες —διαχείριση υλικών, από 

το εξωτερικό και εσωτερικό.
— Εμπειρία σε εργασίες συναλλαγών - Τράπεζες.
Η αμοιβή για τα παραπάνω στελέχη θα είναι ανάλογη 

των προσόντων τους.
Αιτήσεις με βιογραφικό σημείωμα και ό,τι άλλο αποδεικτι 

κό στοιχείο των παραπάνω προσόντων να απσστέλλονται 
έως την 5-12-1887 στην διεύθυνση:

Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Τ.θ. 1527 711 10 Ηράκλειο - ΚΡΗΤΗ.
Υπόψη κου X. Μ. Στρατήγη.

'' ϊ
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ |
Διαθέτουμε όλα τα είδη <

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

θα μας βρείτε στην ι 
Λ. Ικάρου 16 και Εφέσσου

(Πλησίον Εκθέσεως Αυτ)των ΚΑΡΕΝΤΑ) |

ΑΡΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 222606 J

| ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

• Με αγώνες της Α Κατηγορίας συνεχίστηκε το Σάββατο το τοπικό πρωτά­
θλημα ποδοσφαίρου. Στην 11η αυτή αγωνιστική ο ΠΟΑ νικώντας εντός έ­
δρας τον ΑΟΚ με 1-0 έμεινε μόνος του στην κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα με πέντε βαθμούς διαφορά από τον δεύτερο και τρίτο.
• Αναλυτικό τα αποτελέσματα ήταν τα εξής:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Π 0 A - Α 0 Κ........................................ 1-0 ΠΟΑ................ .... 21
Σκόρερ ο Ματθαίου ΑΣΤΕΡΑΣ ........... .... 16
Ρωμανός - ΠΑΝΟΜ .......................... 1-4 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ .... ... 16
Σκόρερς Συντιχάκης (Ρωμανός) 8 Ρουσάκης <2> ΠΑΝΟΜ .............. ... 14
κοφινιόάκης και Βλαχάκης (ΠΑΝΟΜ) ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ....... .... 13
Τύλισσος ■ εγοη........................... 1-0 ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ ..... ... 13
Σκόρερ ο Περάκης ΕΓΟΗ ................ ... 12
Εθνικός - ΠΟΑΛ.......................................... 4-1 ΕΘΝΙΚΟΣ.............. .... 12
Σκόρερς Γκαίός Ροδιτάκης, Χατζηλουκάς, χα- ΤΥΛΙΣΣΟΣ ........ ... 11
τζηνικολάου (Εθνικός) & κουτεντάκης (ΠΟΑΛ) ΑΛΜΥΡΟΣ .... .... 11
Αστέρας - ποσειδώνας...................... 0-0 ΑΟΚ ................... ... 10
ΟΦΑΜ ■ Μαραθώνας................................ 0-1 ΟΦΑΜ ...... ... 8
Σκόρερ ο καρουζόκης A Ε Κ.................... ... 7
Ανθεστίων - Λ Ε Κ....................... 2-2 ΑΟΤ................... ... 6
Σκόρερς Αποοτολάκης. Μουτσάκης (Ανθεστί- ΠΟΑΛ......... ... 4
ωνα'και Χιωτάκης, καρνάκης ιαεκι. ΡΩΜΑΝΟΣ .......... ... 3
Α 0 Τ · Αλμυρός................................................ 1-2
Σκόρερς Καοταλιανάκπς <ΑΟΤ) και καμάρας, 
Σφοκιανάκης (Αλμυρός).

i

ΑΤΛΑΣ
Ανών. Ελλην. Εταιρεία Γενικών Ασφαλειών

Μέλος του Ασφαλιστικού Ομίλου 
«SUN ALLIANCE» ΛΟΝΔΙΝΟΥ

Ασφάλειαι παντός κινδύνου.

— Υποκατάστημα Κρήτης — 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ Ο.Ε.

Οδός Ανδρόγεω 1, τηλ.: 226054 — 222710

Τ.Κ. 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΑΒΗ I

Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 Νοεμβρίου

ί Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

Ρεζερβέ: 222286 |

I
 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ

ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.

Πώληση μόνο χονδρική.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο ί;

ί ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ |
Η Γερμανική Τεχνολογία και η Κ A. G. Ε

Κατασκεύασαν, Δοκίμασαν, και παρουσιάζουν 
ειδικά για τις Ελιές

τα πλαστικά ραβδάκια Ελαιοραβδιστικών

I KA. G Ε ί


